HEP)XXABEIOLLAA
CTAJIb

HYDROCAS

CEPBUNC WUWITAHTOB



COOEPXAHWUE

BTYJ1KA
4-5

AOATTEPbl 6 CEPUNH
15-22

NMPOMBDBILLJTIEHHDBIE
COEOUNHEHNYH

42-45

BPC
50

XOMYTb
54-55

OUTUHT U
7-13

AOATTEPDbI 7 CEPUA
p YA

CAM-LOCK
47-48

KPAHDI
52



BTYJIKWA



& HYDROCAS

BTynka

RIAT/DIN ENI1SN, 25C

Bes cHaTtna

Hepykagetowwasa ctanb AlSI 316

BHyT. omnam.

1/4"
5/16"
3/8"
1/2"
5/8"
3/4"
"
11/4"
11/2"
o

BTynka

ENISN/EN2SN, 2SC
Co cHaTnem

Hepyasetowaa cranb AlSI 316

APTUKYN PykaB
4200-11-04S EN 1SN, 25C
4200-11-05S EN 1SN, 2SC
4200-11-06S EN 1SN, 2SC
4200-11-08S EN 1SN, 2SC
4200-11-10S EN 1SN, 25C
4200-11-12S EN 1SN, 2SC
4200-11-16S EN SN, 2SC
4200-11-20S EN 1SN, 2SC
4200-11-24S EN SN, 2SC
4200-11-32S EN 1SN, 2SC

INe Wzl PykaB
4200-23-04S EN 1SN/2SN, 2SC
4200-23-06S EN 1SN/2SN, 25C
4200-23-08S EN 1SN/2SN, 2SC
4200-23-10S EN 1SN/2SN, 2SC
4200-23-12S EN 1SN/2SN, 25C
4200-23-16S EN 1SN/2SN, 2SC

BHYT. Anam.

1/4"
3/8"
1/2"
5/8"
3/4"
"

APTUKYN PykaB
4200-12-04S EN 2SN
4200-12-05S EN 2SN
4200-12-06S EN 2SN
4200-12-08S EN 2SN
4200-12-10S EN 2SN
4200-12-12S EN 2SN
4200-12-16S EN 2SN
4200-12-20S EN 2SN
4200-12-24S EN 2SN
4200-12-32S EN 2SN

7 A

APTUKYN PykaB
4200-26-03S PT.F.E. rnagokun
4200-26-04S P.T.F.E. rnagknmn
4200-26-05S P.T.F.E. rnagkum
4200-26-06S P.T.F.E. rnagkum
4200-26-08S PT.F.E. rnagknn
4200-26-10S P.T.F.E. rnagkum
4200-26-12S P.T.F.E. rnagknn
4200-26-16S P.T.F.E. rnagkum

Btynka

EN 2SN
Be3s cHaTua
HepykaBetoLaa ctanb AlSI 316

BHyT. Anam.

1/4"
5/16"
3/g"
1/2"
5/8"
3/4"
"
11/4"
11/2"
o

BTynka

P.T.F.E./TEFLON, rnagkas
Bes cHaTtuna
Hepyxasetowas ctanb AlS| 316

BHyT. Anam.

3/16"
1/4"

516"
3/8"
1/2"

5/8"
3/4"




& HYDROCAS

A T R

ApPTUKYI

4200-28-03-90S
4200-28-04-90S
4200-28-05-90S
4200-28-06-90S
4200-28-08-90S
4200-28-10-90S
4200-28-12-90S
4200-28-16-90S

PykaB

TepmonnacTt, 1CT.
Tepmonnacrt, 1cCT.
TepmonnacTt, 1CT.
TepmonnacT, 1cCT.
Tepmonnacrt,1cCT.
TepmonnacT, 1cCT.
Tepmonnacrt,1cT.

Tepmonnacrt,1cT.

INe Wzl

4200-40-04S
4200-40-06S
4200-40-08S
4200-40-10S
4200-40-12S
4200-40-16S
4200-40-20S
4200-40-24S

PykaB

EN 854 R3
EN 854 R3
EN 854 R3
EN 854 R3
EN 854 R3
EN 854 R3
EN 854 R3
EN 854 R3

Tepmo

BTynka

nnacT, 1 cT. onnétka
Bes cHaTtna

Hepykagetowasa ctanb AlSI 316

OnnéTkKa
onnéTKa
onnéTka
OnnéTKa
onnéTka
OnnéTkKa
onnéTka

OnnéTKa

BHyT. onam.

3/1e"
1/4"
5/16"
3/8"
1/2"
5/8"
3/4"
"

BTynka

EN 854 R3
Bes cHatusa

Hepyasetowaa cranb AlSI 316

BHYT. Anam.

1/4"
3/8"
1/2"
5/8"
3/4"
"

11/4"
11/2"

’_ T

APTUKYN
4200-30-04S PT.F.E.
4200-30-06S P.T.F.E.
4200-30-08S PT.F.E
4200-30-10S PT.F.E.
4200-30-12S P.T.F.E.
4200-30-16S P.T.F.E.
4200-30-20S P.T.F.E.
4200-30-24S PT.F.E.
4200-30-32S PT.FE.

Btynka

P.T.F.E./TEFLON
Be3s cHatua

HepykaBetoLasn ctanb AlSI 316

PykaB

rodprpoBaHHbLIN
rodbprpoBaHHbIN
rodprpoBaHHbIN
roPpUpPOBaHHbIN
rodprpoBaHHbIN
roprpoBaHHbIN
rodprpoBaHHbIN
rodprpoBaHHbIN

ropprpPoBaHHbLIN

BHyT. onam.

1/4"
3/8"
/2
5/8"
3/4"
"
11/4"
11/2"
o




OUTUHTU



OUTUHTU & HYDROCAS

j%zl% s rrr BSP ?%Aﬂffﬁ'??f BSP
| - — MpsaMon GUTUHE |_ U_MI[I_S MpamMoin GUTUHC

} BHyTpeHHsns pe3bba Hapy»xHas pe3bba

KoHyc 60° " KoHyc 60°
S Hepagetowas crans AlSI316 Hepxasetowas ctanb AISI316
ApPTUKYN Pe3bba Tun BHyT. gnam. APTUKYN Pe3bba Iz BHyT. onam.
4201-04-04S G /4" FS 1/4" 4202-04-04S G 1/4" M /4"
4201-06-06S G 3/8" FS 3/8" 4202-06-06S G 3/8" M 3/8"
4201-08-08S G1/2" FS 1/2" 4202-08-08S G1/2" M 1/2"
4201-10-10S G 5/8" FS 5/8" 4202-10-10S G 5/8" M 5/8"
4201-12-12S G 3/4" FS 3/4" 4202-12-12S G 3/4" M 3/4"
4201-16-16S G FS 1 4202-16-16S G1" M 1
4201-20-20S G11/4" FS 11/4" 4202-20-20S G11/4" M 11/4"
4201-24-24S G11/2" FS 11/2" 4202-24-24S G11/2" M 11/2"
4201-32-32S G2" FS 2" 4202-32-32S G2" M 2"
BSP & BSP
VrNOBOM GUTUH 90° § A e , VFAIOBOM GUTUHF 45°
| ‘.%1 BHyTpeHHf(iEjstégi | Lu_l_l_lJJ'_lllJlJ_l_l BHyTpeHHiisjsbegi
\\t—%ﬁ Hepwageiowas ctanb AlSIZ16 Hepageiowas cranb AlSIZ16
INe 'zl Pe3bba Tvn BHyT. Anam. APTUKYN Pe3bba Tun BHyT. onam.
4203-04-042S G 1/4" 90° FS /4" 4204-04-04S G /4" 45° FS 1/4"
4203-06-062S G 3/8" 90° FS 3/8" 4204-06-06S G 3/8" 45° FS 3/8"
4203-08-082S G1/2" 90° FS 1/2" 4204-08-08S G1/2" 45° FS 1/2"
4203-08-102S G1/2" 90° FS 5/8" 4204-10-10S G 5/8" 45° FS 5/8"
4203-10-10S G 5/8" 90° FS 5/8" 4204-12-12S G 3/4" 45° FS 3/4"
4203-12-12S G 3/4" 90° FS 3/4" 4204-16-16S G1" 45° FS 1
4203-16-12S G1" 90° FS 3/4" 4204-20-20S G11/4" 45° FS 11/4"
4203-16-16S G1" 90° FS 1 4204-24-24S G11/2" 45° FS 11/2"
4203-20-20S G11/4" 90° FS 17/4" 4204-32-32S G2" 45° FS 2"

4203-24-24S G11/2" 90° FS 11/2"
4203-32-32S G2" 90° FS 2"




OUTUHTU & HYDROCAS

Jic

Mpsamon GUTUHT

YHUOULMPOBaHHAsA BHYTPEHHAS pe3bba
KoHyc 74°

Hepxasetowlana ctanb AlSIZ16

Jic

Yrnoson GuTnHr 90°
YHUbULMPOBaHHasA BHYTPeHHAS pe3bba
KoHnyc 74°

HepykaBetoLaa ctanb AlSI316

ApTUKyn Pe3bba BHyT. Anam. ApTUKyn Pe3bba BHyT. onam.

4213-07-03S 7/16" - 20 UNF  JICFS 3/16" 4216-07-03S 7/16" - 20 UNF  JIC 90° FS 3/16"
4213-07-04S 7/16"-20 UNF  JICFS 1/4" 4216-07-04S 7/16" - 20 UNF  JIC 90° FS 1/4"
4213-08-04S 1/2"-20UNF  JICFS 1/4" 4216-08-04S 1/2'"-20 UNF  JIC90° FS 1/4"
4213-09-04S 9/16"-18 UNF  JICFS /4" 4216-09-04S 9/16'"-18 UNF  JIC 90° FS 1/4"
4213-09-05S 9/16" -18 UNF  JICFS 5/16" 4216-09-055 9/16" -18 UNF  JIC 90° FS 516"
4213-09-06S 9/16" -18 UNF  JICFS 3/8" 4216-09-06S 9/16" -18 UNF  JIC 90° FS 3/8"
4213-10-065 5/8"-18 UNF  JICFS 3/8" 4216-10-065 5/8"-18 UNF  JIC 90° FS 3/8"
4213-12-06S 3/4"-16 UNF  JICFS 3/8" 4216-12-06S 3/4"-16 UNF  JIC 90° FS 3/8"
4213-12-08S 3/4"-16 UNF  JICFS 12" 4216-12-08S 3/4"-16 UNF  JIC 90° FS 1/2"
4213-14-08S 7/8"-14 UNF  JICFS 1/2" 4216-14-08S 7/8" -14 UNF  JIC 90° FS 1/2"
4213-14-10S 7/8"-14 UNF  JICFS 5/8" 4216-14-10S 7/8"-14 UNF  JIC90° FS 5/8"
4213-17-10S 1116"-12 UNF  JICFS 5/8" 4216-17-10S 11/16" - 12 UNF  JIC 90° FS 5/8"
4213-17-12S 11/16" -12 UNF  JICFS 3/4" 4216-17-12S 11/16" -12 UNF  JIC 90° FS 3/4"
4213-19-12S 13/16" -12 UNF  JIC FS 3/4" 4216-19-12S 13/16"-12 UNF  JIC 90° FS 3/4"
4213-21-165 15/16"-12 UNF  JIC FS 7" 4216-21-16S 15/16" -12 UNF  JIC 90° FS i

W%ﬁ S Jic W%ﬂ S— Jic

. — ]_]]_ - MPAMON BUTUHF - - [Il[l: B Mpamort GUTUHT
ﬂ: YHUbULUMPOBaHHaA Hapy)Haa pe3bba YHUbULUMpOBaHHaa Hapy>kHaa pe3bba
KoHryc 74° Kownyc 74°

HepyaBetowlana ctanb AlSI316

Hep>agetowwas ctanb AlSI316

APTUKYN Pe3bba Tvn BHyT. onam. APTUKYN Pe3bba Tun BHyT. onam.
4214-07-03S 7/16"-20 UNF  JICM 3/16" 4214-12-08S 3/4"-16 UNF  JICM 12"
4214-07-04S 7/16" - 20 UNF  JICM 1/4" 4214-14-08S 7/8"-14 UNF  JIC M 1/2"
4214-08-04S 1/2"-20UNF  JICM 1/4" 4214-14-10S 7/8"-14 UNF  JICM 5/8"
4214-09-04S 9/16"-18 UNF  JICM /4" 4214-17-10S 11/16"-12 UNF  JICM 5/8"
4214-09-055 9/16"-18 UNF  JICM 516" 4214-17-12S 11/16"-12UNF  JICM 3/4"
4214-09-06S 9/16"-18 UNF  JICM 3/8" 4214-19-12S 13/16"-12 UNF  JICM 3/4"
4214-10-06S 5/8"-18 UNF  JICM 3/8" 4214-21-16S 15/16"-12 UNF  JICM 1"

4214-12-06S 3/4"-16 UNF  JICM 3/8"




& HYDROCAS

OUTUNHT U

\ Jic NPTF
Mpamort GUTUHT

Hapy>kHaa pe3bba

Koryc 60°

HepykaBetoLwaa ctanb AlSI316

.-“'B?'??f.-"?’??mj

Pe3bba

YrnoBowm GUTUHT 45°

&
; -z : YHUOULMPOBaHHAA BHYTPeHHAs pe3bba
- I]II]:I KoHyc 74°
'“-—:I]-_:u HepykasetoLlas ctanb AlSI316

BHyT. onam. APTUKYN BHyT. Anam.

4217-07-03S 7/16" - 20 UNF  JIC 45° FS 3/16" 4240-04-04S 1/4" - 18 NPTF M 1/4"
4217-07-04S 7/16" - 20 UNF  JIC 45° FS 1/4" 4240-06-06S 3/8"-18 NPTF M 3/8"
4217-08-045 1/2"-20 UNF  JIC 45° FS 1/4" 4240-08-08S 1/2" - 14 NPTF M /2"
4217-09-04S 9/16" -18 UNF  JIC 45° FS /4" 4240-12-12S 3/4" - 14 NPTF M 3/4"
4217-09-05S 9/16" -18 UNF  JIC 45° FS 516" 4240-16-16S 1"-11/2 NPTF M "
4217-09-06S 9/16"-18 UNF  JIC 45° FS 3/8"

4217-10-065 5/8"-18 UNF  JIC 45° FS 3/8"

4217-12-06S 3/4"-16 UNF  JIC 45° FS 3/8"

4217-12-08S 3/4"-16 UNF  JIC 45° FS 12"

4217-14-08S 7/8"-14 UNF  JIC 45° FS 1/2"

4217-14-10S 7/8" -14 UNF  JIC 45° FS 5/8"

4217-17-10S 11/16" -12 UNF  JIC 45° FS 5/8"

421717-12S 11/16" - 12 UNF  JIC 45° FS 3/4"

4217-19-12S 13/16"-12 UNF  JIC 45° FS 3/4"

4217-21-16S 15/16"-12 UNF  JIC 45° FS 1"




& HYDROCAS

OUTUNHT U

\
?%ﬁ&v\m{ﬂﬂmj M M
':II- }_\J_ __Jl . | Jl : | Jl J—l— J BHy:ppegHMHi:;;l %:;:gar I\ \:‘W“Qc\\k‘mmmxx

KoHyC 24° ¢ ynAOTHUTENbHbBIM KONbLLOM

Yrnoson GuTHHr 90°
BHyTpeHHAst pe3bba
OHYC 24° C yNNOTHUTENbHbBIM KOMbLOM

| HeprkaseloLLan cranb AlSI316 _LH l u l I l [Jﬂ HeprxaseloLLas cranb AlSI316

ApTukyn Pe3bba Tpyba Tun BHyT. ApPTUKYN Pesbba Tpyba Tvn BHyT.

anam. OMam.
4270-06-032S M 12x1,5 6MM. DKLO 3/16" 4271-06-032S M 12x1,5 6MM. DKLO 90° 3/16"
4270-06-04S M 12x1,5 6MM. DKLO /4" 4271-06-04S M 12x1,5 6MM. DKLO 90° /4"
4270-08-042S M 14x1,5 8MM. DKLO /4" 4271-08-042S M 14x1,5 8MM. DKLO 90° /4"
4270-10-042S M1ex1,5 10MMm. DKLO /4" 4271-10-042S M16x1,5  T0MM. DKLO 90° 1/4"
4270-10-052S M1ex1,5 10MMm. DKLO 5/16" 4271-10-052S M1ex1,5  10MMm. DKLO 90° 5/16"
4270-10-06S M16x1,5  10MM. DKLO 3/8" 4271-10-06S M16x1,5 10MMm.  DKLO 90° 3/8"
4270-12-042S M18x1,5  12MMm. DKLO /4" 4271-12-042S M18x1,5  12MMm. DKLO 90° 1/4"
4270-12-052S M18x1,5 12MMm. DKLO 5/16" 4271-12-052S M18x1,5 12MMm. DKLO 90° 5/16"
4270-12-062S M18x1,5  12MM. DKLO 3/8" 4271-12-062S M18x1,5  12MMm. DKLO 90° 3/8"
4270-15-062S M 22x1,5 15MMm. DKLO 3/8" 4271-15-062S M 22x1,5 15mm. DKLO 90° 3/8"
4270-15-082S M 22x1,5  15mm. DKLO /2" 4271-15-082S M 22x15  15Mm. DKLO 90° 1/2"
4270-18-082S M 26x1,5 18MMm. DKLO 1/2" 4271-18-082S M 26x1,5 18MMm. DKLO 90° 12"
4270-18-102S M 26x1,5 18mMm. DKLO 5/8" 4271-18-102S M26x1,5 18MMm. DKLO 90° 5/8"
4270-22-102S M 30x2,0 22MMm. DKLO 5/8" 4271-22-102S M 30x2,0 22MM. DKLO 90° 5/8"
4270-22-122S M 30x2,0 22MMm. DKLO 3/4" 4271-22-122S M 30x2,0 22MMm. DKLO 90° 3/4"
4270-28-162S M 36ex2,0 28MMm. DKLO 1 4271-28-162S M 36x2,0 28MM. DKLO 90° 1
. M M

Yrnosow GUTUHT 45°
BHyTpeHHsas pe3bba

KoHyc 24° ¢ ynnOTHUTENBHbBIM KOMbLIOM

HepykaBetowaa ctans AlSI3T6

YrnoBown GUTUHT 45°
BHyTpeHHsas pe3bba

KoHyc 24° ¢ ynnoTHUTENbHbIM KObLLOM

HepxaBsetowlaa ctanb AlSI316

ApTUKYn Pesbba Tpyba Tuvn BHyT. ApPTUKYN Pe3bba Tpyba Tvn BHyT.
Ovam. avam.
4272-06-032S M 12x1,5 6MM. DKLO 45° 3/16" 4272-12-062S M18x1,5 12MMm. DKLO 45° 3/8"
4272-06-04S M 12x1,5 6MM. DKLO 45° /4" 4272-15-062S M 22x1,5 15MMm. DKLO 45° 3/8"
4272-08-042S M 14x1,5 8MM. DKLO 45° 1/4" 4272-15-082S M22x1,5 15mm. DKLO 45° 1/2"
4272-10-042S M16x1,5 10MMm. DKLO 45° /4" 4272-18-082S M 26x1,5 18MMm. DKLO 45° 12"
4272-10-052S M1ex1,5  10MMm. DKLO 45° 516" 4272-18-102S M26x1,5 18MMm. DKLO 45° 5/8"
4272-10-06S M16x1,5 10MMm. DKLO 45° 3/8" 4272-22-102S M 30x2,0 22MMm. DKLO 45° 5/8"
4272-12-042S M18x1,5  12MM. DKLO 45° /4" 4272-22-122S M 30x2,0 22MM. DKLO 45° 3/4"
4272-12-052S M18x1,5  12MMm. DKLO 45° 5/16" 4272-28-162S M 36x2,0 28MM. DKLO 45° 1"

10




& HYDROCAS

OUTUNHT U

|
’?%Q&T\ﬁit\ﬂmj M M

. I
[ AT oo e \\ A\ U

KoHyC 24° ¢ ynAOTHUTENbHbBIM KONbLLOM

Yrnoson GuTHHr 90°
BHyTpeHHAst pe3bba
KoHyc 24° ¢ ynnoTHUTENbHbIM KONbLOM

| HepagetoLuas cTanb AlSI316 _LH l u l I [ [Jﬂ HepsageloLuas cTanb AlSI316

ApTukyn Pe3bba Tpyba Tun BHyT. ApPTUKYN Pesbba Tpyba Tvn BHyT.

anam. anam.
4273-06-032S M 14x1,5 6MM. DKSO 3/16" 4274-06-032S M 14x1,5 6MM. DKSO 90° 3/16"
4273-06-04S M 14x1,5 6MM. DKSO /4" 4274-06-04S M 14x1,5 6MM. DKSO 90° /4"
4273-08-042S M 16x1,5 8MM. DKSO /4" 4274-08-042S M 1ex1,5 8MM. DKSO 90° /4"
4273-10-042S M18x1,5 10MM. DKSO /4" 4274-10-042S M18x1,5 T0OMM. DKSO 90° 1/4"
4273-10-052S M18x1,5  10MMm. DKSO 5/16" 4274-10-052S M18x1,5 10MMm. DKSO 90° 5/16"
4273-10-06S M18x1,5  10MM. DKSO 3/8" 4274-10-06S M18x1,5 10MMm. DKSO 90° 3/8"
4273-12-052S M 20x1,5 12MMm. DKSO 5/16" 4274-12-052S M20x1,5 12Mm. DKSO 90° 5/16"
4273-12-062S M20x1,5 12Mm. DKSO 3/8" 4274-12-062S M 20x1,5 12MMm. DKSO 90° 3/8"
4273-14-062S M 22x1,5  T4mm. DKSO 3/8" 4274-14-062S M 22x1,5  T4mm. DKSO 90° 3/8"
4273-14-082S M 22x1,5 14MM. DKSO 1/2" 4274-14-082S M 22x1,5  14mm. DKSO 90° 1/2"
4273-16-082S M 24x1,5 16MM. DKSO /2" 4274-16-082S M 24x1,5  16MM. DKSO 90° 1/2"
4273-20-102S M 30x2,0 20MM. DKSO 5/8" 4274-20-102S M 30x2,0 20MM. DKSO 90° 5/8"
4273-20-122S M 30x2,0 20MMm. DKSO 3/4" 4274-20-122S M 30x2,0 20MM. DKSO 90° 3/4"
4273-25-122S M 36x2,0 25mm. DKSO 3/4" 4274-25-122S M 36x2,0 25MM. DKSO 90° 3/4"
4273-25-162S M 36x2,0 25mm. DKSO 1 4274-25-162S M 36x2,0 25MMm. DKSO 90° 1
4273-30-162S M 42x2,0  30MM. DKSO 1 4274-30-162S M 42x2,0 30MM. DKSO 90° 1
“ M . M

4275-06-032S
4275-06-04S
4275-08-042S
4275-10-042S
4275-10-052S
4275-10-06S
4275-12-052S
4275-12-062S

Il

APTUKYN

Pesbba Tpyba
M 14x1,5 OMM.
M 14x1,5 6GMM.
M 16x1,5 8MM.
M18x1,5 10MMm.
M18x1,5 10MMm.
M18x1,5 10MM.
M 20x1,5  12MMm.
M20x1,5 12MM.

Yrnosow GUTUHT 45°
BHyTpeHHsas pe3bba

KoHyc 24° ¢ ynnOTHUTENBHbBIM KOMbLIOM

HepykaBetowaa ctans AlSI3T6

iz BHyT.

anaMm.

DKSO 45° 3/16"
DKSO 45° /4"
DKSO 45° 1/4"
DKSO 45° /4"
DKSO 45° 516"
DKSO 45° 3/8"
DKSO 45° 516"
DKSO 45° 3/8"

APTUKYN

4275-14-062S
4275-14-082S
4275-16-082S
4275-20-102S
4275-20-122S
4275-25-122S
4275-25-162S
4275-30-162S

Pesbba Tpyba
M 22x1,5  T4MMm.
M 22x1,5  14MMm.
M 24x15  16MM.
M 30x2,0 20MM.
M 30x2,0 20MMm.
M 36x2,0 25MM.
M 36x2,0 25mMm.
M 42x2,0 30MM.

YrnoBown GUTUHT 45°
BHyTpeHHsas pe3bba

KoHyc 24° ¢ ynnoTHUTENbHbIM KObLLOM

HepxaBsetowlaa ctanb AlSI316

Tvn BHyT.
anaMm.
DKSO 45° 3/8"
DKSO 45° 1/2"
DKSO 45° 12"
DKSO 45° 5/8"
DKSO 45° 3/4"
DKSO 45° 3/4"
DKSO 45° "
DKSO 45° 1"




OUTUNHT U

& HYDROCAS

M

Mpsamonr PUTUHM

Hapy»Has pe3bba

Konyc 24°

HepykaBetoLlana ctanb AlSI316

M

Mpamonrt GUTUHM

Hapy»Has pe3bba

KoHyc 24°

HepykaBetoLaa ctanb AlSI316

ApTukyn Pe3bba Tpyba Tun BHyT. ApPTUKYN Pesbba Tpyba Tvn BHyT.
AanaMm. Anam.
4220-12-03S M12x1,5  6MM SKL 3/16" 4223-14-03S M14x15  6MM. SKS 3/16"
4220-12-04S M12x15  6MM SKL /4" 4223-14-04S M14x15  6MMm. SKS 1/4"
4220-14-04S M14x1,5  8MM SKL /4" 4223-16-04S M16x1,5  8mMm. SKS /4"
4220-16-04S M16x1,5  10MM. SKL 1/4" 4223-18-04S M18x1,5 10MM. SKS 1/4"
4220-16-05S M16x1,5  10MM. SKL 516" 4223-18-05S M18x1,5  10MM. SKS 5/16"
4220-16-06S M16x1,5 10MM. SKL 3/8" 4223-18-06S M18x1,5 10MM. SKS 3/8"
4220-18-04S M18x1,5  12Mmm. SKL 1/4" 4223-20-05S M20x1,5 12mMm. SKS 5/16"
4220-18-05S M18x1,5  12MM. SKL 5/16" 4223-20-06S M20x1,5 12mMm. SKS 3/8"
4220-18-06S M18x1,5  12mm. SKL 3/8" 4223-22-06S M22x15  14MMm. SKS 3/8"
4220-22-06S M22x15  15MMm. SKL 3/8" 4223-22-08S M22x15  14MM. SKS 1/2"
4220-22-08S M22x15  15MMm. SKL 172" 4223-24-08S M24x15  16MM. SKS 1/2"
4220-26-08S M26x1,5  18MM. SKL 1/2" 4223-30-10S M30x2,0 20MM. SKS 5/8"
4220-26-10S M26x15 18MMm. SKL 5/8" 4223-30-12S M30x2,0 20MM. SKS 3/4"
4220-30-10S M30x2,0 22MM. SKL 5/8" 4223-36-12S M36x2,0 25MM. SKS 3/4"
4220-30-12S M30x2,0 22MM. SKL 3/4" 4223-36-16S M36x2,0 25MMm. SKS 1"
4220-36-16S M36x2,0 28MM. SKL 1" 4223-42-165 M 42x2,0  30MM. SKS 7"
L
| -
BSP 6aHgKo %Zmim BSP 6onT
H T [na BSP 6onTa t d) : l_ | Ona BSP 6aHoko
| HepykaBetowaa ctans AlSI3T6 _+_ HepxaBetowlaa ctanb AlSI316

ApPTUKYN Pe3bba Iz BHyT. OnvHa APTUKYN Pe3bba Tun BHyT. onam.
AUaMm.

4280-02-03S G1/8" BaHoyKo 3/16" 10,0MM. 4280-01-02S G1/8" BaHoy>ko 6onT 21,5MM.
4280-06-04S G 3/8" BaHpyko /4" 17,5MM. 4280-01-04S G /4" BaHgyko 6onT 29,5MM.
4280-06-05S G 3/8" BaHoxo 516" 17,5MM. 4280-01-06S G 3/8" BaHmoyko 6onT 34,0MM.
4280-06-06S G 3/8" BaHOko 3/8" 17,5MM. 4280-01-08S G1/2" Banmxo 6onT 36,0MM.
4280-08-08S G1/2" BaHoko /2" 23, 0MM. 4280-01-10S G 5/8" BaHoyko 6ot 45 5MM.
4280-10-10S G 5/8" BaHmxo 5/8" 23,5MM. 4280-01-12S G 3/4" BaHmyko 6ont 48,0MM.
4280-12-12S G 3/4" BaHoxko 3/4" 27,5MM. 4280-01-16S G BaHoyko 6onT 59,0MM.
4280-16-16S G Banoyko 37,5MM




OUTUHTU & HYDROCAS

SN
|l ORFS ""];I ORFS

B - ] Jl'l i MpaMoin GUTUHT P 5
\ ! _ BHyTpeHHsa pe3bba A 'x% BHyTpeHHsaa pe3bba
ki Hepskagetolas ctanb AlSIZ16 - s mzm% Hepsagetolas ctanb AlSIZ16
— S 13111

Yrnosow GuUTUHr 90°

APTUKYN Pe3bba iz BHyT. APTUKYN Pe3bba Tvn BHyT.
onam. Ovam.
4290-04-042S 9/16" - 18 ORFS FS /4" 4291-04-042S 9/16" - 18 ORFS 90° FS /4"
4290-06-042S 116" -16 ORFS FS /4" 4291-06-042S n/16" -16 ORFS 90° FS 1/4"
4290-06-062S n/16" -16 ORFS FS 3/8" 4291-06-062S 116" -16 ORFS 90° FS 3/8"
4290-08-062S 13/16" - 16 ORFS FS 3/8" 4291-08-062S 13/16" - 16 ORFS 90° FS 3/8"
4290-08-082S 13/16" - 16 ORFS FS 12" 4291-08-082S 13/16" - 16 ORFS 90° FS 172"
4290-12-082S 13/16" -12 ORFS FS 1/2" 4291-12-082S 13/16" - 12 ORFS 90° FS 1/2"
4290-10-102S -14 ORFS FS 5/8" 4291-10-102S -14 ORFS 90° FS 5/8"
4290-12-122S5 13/16" - 12 ORFS FS 3/4" 4291-12-122S 13/16" - 12 ORFS 90° FS 3/4"
4290-16-122S 17M16"-12 ORFS FS 3/4" 4291-16-122S 176" -12 ORFS 90° FS 3/4"
4290-16-1625 17/16" -12 ORFS FS 1" 4291-16-162S 17/16" -12 ORFS 90° FS 1"

ORFS i ORFS

YrnoBown GUTUHF 45° B MpamMoin duTnHr
d ___Wff??J”fm BHyTpeHHad pe3bba HV Hapy»xHas pesbba
— :I:”'I]ﬂ]]]ln— HepykaBetowaa ctanb AlSI3T6 HepykaBetowaa ctanb AlSI3T6

ApPTUKYN Pe3bba Tun BHyT. APTUKYN Pe3bba Tun BHyT.

AanaM. AnaM.
4292-04-042S 9/16" - 18 ORFS 45° FS 1/4" 4295-04-04S 9/16" - 18 ORFSM 1/4"
4292-06-042S 1/16" - 16 ORFS 45° FS 1/4" 4295-06-04S 1/16" - 16 ORFS M 1/4"
4292-06-062S /16" - 16 ORFS 45° FS 3/8" 4295-06-065 1/16" - 16 ORFS M 3/8"
4292-08-062S 13/16" - 16 ORFS 45° FS 3/8" 4295-08-06S 13/16" - 16 ORFS M 3/8"
4292-08-082S 13/16" - 16 ORFS 45° FS 12" 4295-08-08S 13/16" - 16 ORFS M 1/2"
4292-10-102S 1" -14 ORFS 45° FS 5/8" 4295-10-10S 1" -14 ORFS M 5/8"
4292-12-082S 13/16" -12 ORFS 45° FS 172" 4295-12-08S 13/16"-12 ORFSM /2"
4292-12-122S 13/16" - 12 ORFS 45° FS 3/4" 4295-12-12S 13/16" - 12 ORFS M 3/4"
4292-16-122S 17/16" - 12 ORFS 45° FS 3/4" 4295-16-12S 17/16" - 12 ORFS M 3/4"

4292-16-162S 17/16" -12 ORFS 45° FS 1" 4295-16-16S 17/16" - 12 ORFSM 1"




AOANTEPDI 6 CEPUA



AOAMTEPDI & HYDROCAS

Mpamon apantep G - M Mpamoit agantep G - M
Hapy>kHas pe3bba Hapy>kHaga pe3bba
KoHyc 60° KoHyc 60°, ynnotHeHne FKM
HepykaBetowaa ctanb AlSI316 Hep»aBetowana ctanb AlSI316
ApPTUKYN Tun Tpyba Pe3bba ApPTUKYN Tun Tpyb6a Pe3bba
6003-06-03S 6L 6MM. G1/8" 6009-06-03S 6L 6MM. G/8"
6003-06-05S 6L 6MM. G 1/4" 6009-06-05S 6L 6MM. G 1/4"
6003-06-07S 6L 6MM. G 3/8" 6009-08-03S 8L 8MM. G1/8"
6003-08-03S 8L 8MM. G1/8" 6009-08-05S 8L 8MM. G /4"
6003-08-055 8L 8MM. G 1/4" 6009-08-07S 8L 8MM. G 3/8"
6003-08-07S 8L 8MM. G 3/8" 6009-08-09S 8L 8MM. G1/2"
6003-08-09S 8L 8MM. G1/2" 6009-10-03S 10L 10MM. G1/8"
6003-10-03S 10L 10MM. G1/8" 6009-10-05S 0L 10MM. G /4"
6003-10-05S 0L 10MM. G 1/4" 6009-10-07S 0L 10MM. G 3/8"
6003-10-07S 10L 10MM. G 3/8" 6009-10-09S 10L 10MM. G1/2"
6003-10-09S 10L 10MM. G1/2" 6009-12-05S 2L 12MM. G 1/4"
6003-12-05S 2L 12MM. G 1/4" 6009-12-07S 2L 12MM. G 3/8"
6003-12-07S 2L 12MM. G 3/8" 6009-12-09S 2L 12MM. G1/2"
6003-12-09S 2L 12MM. G1/2" 6009-15-07S 15L 15MM. G 3/8"
6003-15-07S 15L 15MM. G 3/8" 6009-15-09S 15L 15MM. G1/2"
6003-15-09S 15L 15MM. G1/2" 6009-15-13S 15L 15MM. G 3/4"
6003-15-13S 15L 15MM. G 3/4" 6009-18-07S 18 L 18MM. G 3/8"
6003-18-07S 18 L 18MM. G 3/8" 6009-18-09S 18 L 18MM. G1/2"
6003-18-09S 18L 18MM. G1/2" 6009-18-13S 18 L 18MM. G 3/4"
6003-18-13S 18 L 18MM. G 3/4" 6009-22-09S 22 L 22MM. G1/2"
6003-22-09S 22L 22MM. G1/2" 6009-22-13S 22 L 22MM. G 3/4"
6003-22-13S 22 L 22MM. G 3/4" 6009-22-17S 22 L 22MM. Gl
6003-22-17S 22 L 22MM. G 6009-28-13S 28 L 28MM. G 3/4"
6003-28-13S 28 L 28MM. G 3/4" 6009-28-17S 28 L 28MM. G1"
6003-28-17S 28 L 28MM. G 6009-28-21S 28 L 28MM. G11/4"
6003-35-17S 35L 35MM. G1" 6009-35-17S 35L 35MM. G1"
6003-35-21S 35L 35MM. G11/4" 6009-35-21S 35L 35MM. G11/4"
6003-42-21S 42 L 42MM. G11/4" 6009-42-21S 42 L 42MM. G11/4"
6003-42-255 42 L 42MM. G11/2" 6009-42-25S 42 L 42MM. G11/2"
6503-06-05S 6S EMM. G 1/4" 6509-06-05S 6S 6MM. G 1/4"
6503-08-05S 8S 8MM. G 1/4" 6509-08-05S 8S 8MM. G /4"
6503-08-07S 8S 8MM. G 3/8" 6509-08-07S 8S 8MM. G 3/8"
6503-10-05S 10S 10MM. G 1/4" 6509-08-09S 8S 8MM. G1/2"
6503-10-07S 108 10MM. G 3/8" 6509-10-05S 10S 1OMM. G 1/4"
6503-10-09S 10S 10MM. G1/2" 6509-10-07S 10S 10MM. G 3/8"
6503-12-05S 12s 12MMm. G 1/4" 6509-12-055 12S 12MM. G 1/4"
6503-12-07S 12s 12MM. G 3/8" 6509-12-07S 12s 12MM. G 3/8"
6503-12-09S 12s 12MM. G1/2" 6509-12-09S 12s 12MM. G1/2"
6503-14-07S 14 S 14MM. G 3/8" 6509-14-09S 14S 14MM. G1/2"
6503-14-09S 14 S 14MM. G1/2" 6509-16-07S 16S 16MM. G 3/8"
6503-16-07S 16S 16MM. G 3/8" 6509-16-09S 16 S 16MM. G1/2"
6503-16-09S 16 S 16MM. G1/2" 6509-16-13S 16 S 16MM. G 3/4"
6503-16-13S 16S 16MM. G 3/4" 6509-20-09S 20S 20MM. G1/2"
6503-20-09S 20S 20MM. G1/2" 6509-20-13S 20S 20MM. G 3/4"
6503-20-13S 20S 20MM. G 3/4" 6509-20-17S 20S 20MM. Gl
6503-20-17S 20S 20MM. G 6509-25-09S 25S 25MM. G1/2"
6503-25-13S 25S 25MM. G 3/4" 6509-25-13S 25S 25MM. G 3/4"
6503-25-17S 25S 25MM. G 6509-25-17S 25S 25MM. G1"
6503-30-13S 30S 30MM. G 3/4" 6509-30-17S 30S 30MM. G1"
6503-30-17S 30S 30MM. G 6509-30-21S 30S 30MM. G11/4"
6503-30-21S 30S 30MM. G11/4" 6509-38-21S 38S 38MM. G11/4"
6503-38-17S 38S 38MM. G 6509-38-25S 38S 38MM. G11/2"
6503-38-21S 38S 38MM. G11/4"
6503-38-25S 38S 38MM. G11/2"

15




ALOATTTEPDI

& HYDROCAS

Mpamon agantep NPT - M
Hapy»xHaa pe3bba

HepyaBetowaa ctans AlSIZ16

ApTUKYN Iz Tpyba Pe3bba
6007-06-03S 6L 6MM. 1/8"-27 NPT
6007-06-05S 6L 6MM. 1/4"-18 NPT
6007-06-07S 6L 6MM. 3/8"-18 NPT
6007-08-03S 8L 8MM. 1/8"-27 NPT
6007-08-055 8L 8MM. 1/4"-18 NPT
6007-10-05S 10L 10MM. 1/4'18 NPT
6007-10-07S 10L 10MM. 3/8"-18 NPT
6007-12-05S 2L 12MM. 1/4"18 NPT
6007-12-07S 2L 12MM. 3/8"-18 NPT
6007-12-09S 2L 12MM. 1/2"14 NPT
6007-15-07S 15L 15MM. 3/8"-18 NPT
6007-15-09S 15L 15MM. 1/2"14 NPT
6007-15-13S 15 L 15MM. 3/4"14 NPT
6007-18-09S 18 L 18MM. 1/2"-14 NPT
6007-22-09S 2L 22MM. 1/2"-14 NPT
6007-22-13S 22L 22MM. 3/4"-14 NPT
6007-28-17S 28 L 28MM. 1"-111/2 NPT
6007-35-21S 35L 35MM. 11/4"-111/2 NPT
6007-42-255 42L 42MMm. 11/2"-111/2 NPT
6507-06-05S 6S 6MM. 1/4"-18 NPT
6507-08-05S 8S 8MM. 1/4"-18 NPT
6507-10-05S 10S 10MM. 1/4"-18 NPT
6507-10-07S 10S 10MM. 3/8"-18 NPT
6507-12-05S 12S 12MM. 1/4'18 NPT
6507-12-07S 12S 12MM. 3/8"-18 NPT
6507-12-09S 12S 12MM. 1/2"14 NPT
6507-12-13S 12S 12MM. 3/4"14 NPT
6507-14-09S 14 S 14MM. 1/2"14 NPT
6507-16-09S 16S 16MM. 1/2"-14 NPT
6507-20-09S 20S 20MM. 1/2"14 NPT
6507-20-13S 20S 20MM. 3/4"14 NPT
6507-25-17S 25S 25MM. 1"111/2 NPT
6507-30-21S 30S 30MM. 11/4"-111/2 NPT
6507-38-255 38S 38MM. 11/2"-111/2 NPT

ApPTUKYN

6010-06-11S
6010-08-13S
6010-08-17S
6010-10-13S
6010-10-15S
6010-10-17S
6010-12-15S
6010-12-17S
6010-12-19S
6010-12-23S
6010-15-19S
6010-15-23S
6010-18-23S
6010-22-27S
6010-28-34S
6010-35-43S
6010-42-49S

6510-06-13S
6510-08-15S
6510-10-17S
6510-12-19S
6510-14-21S
6510-16-23S
6510-20-23S
6510-20-28S
6510-25-34S
6510-30-43S
6510-38-49S

Tvn

6L
8L
8L
10L
10L
10L
2L
2L
2L
2L
15L
15L
18 L
22L
28 L
35L
42 L

6S
8S
10S
12S
14 S
16S
20S
20S
25S
30S
38S

Mpsamor agantep M - M

Hapy>kHaga pe3bba
YnnotHeHune FKM

Hep»aBetowana ctanb AlSI316

Tpyba

GMM.
8MM.
8MM.

TOMM.
TOMM.
TOMM.
12MM.
12MM.
12MM.
12MM.
15MM.
15MM.
18MM.
22MM.
28MM.
35MM.
42MM.

GMM.
8MM.

TOMM.
12MMm.
T4MM.
16MM.
20MM.
20MM.
25MM.
30MM.
38MM.

Pe3bba

M10 x 1,0
M12 x 1,5
M16 x 1,5
M12 x 1,5
M14 x 1,5
M16 x 1,5
M14 x 1,5
M16 x 1,5
M18 x 1,5
M22 x 1,5
M18 x 1,5
M22 x 1,5
M22 x1,5
M26 x 1,5
M33x 2,0
M42 x 2,0
M48 x 2,0

M12 x 1,5
M14 x 1,5
M16 x 1,5
M18 x 1,5
M20 x 1,5
M22 x 1,5
M22 x 1,5
M27 x 2,0
M33x 2,0
M42 x 2,0
M48 x 2,0




AOAMTEPDI & HYDROCAS

f
Yrnosor agantep 90° R - M Mpamow apantep G- M
HapyxHaa pe3bba Hapy>kHaga pe3bba
L KoHyc 60°
HepyaBsetowaa ctans AlSI316 HepyaBetowlana ctanb AlSI316
ApTUKYN Iz Tpyba Pe3bba ApTrkyn Iz Tpyba Pe3bba
6011-06-03S 6L 6MM. R1/8" 6017-06-03S 6L 6MM. 1/8"-27 NPT
6011-06-05S 6L 6MM. R 1/4" 6017-06-05S 6L 6MM. 1/4"-18 NPT
6011-08-03S 8L 8MM. R1/8" 6017-08-05S 8L 8MM. 1/4"-18 NPT
6011-08-05S 8L 8MM. R 1/4" 6017-10-05S 0L 10MM. 1/4"-18 NPT
6011-08-07S 8L 8MM. R 3/8" 6017-12-07S 2L 2MM. 3/8"-18 NPT
6011-10-05S 10L TOMM. R 1/4" 6017-15-09S 15L 15MM. 1/2"14 NPT
6011-10-07S 10 L TOMM. R 3/8" 6017-18-09S 18 L 18MM. 1/2"-14 NPT
©6011-12-05S 2L 12MMm. R 1/4" 6017-22-13S 22 L 22MM. 3/4"14 NPT
6011-12-07S 2L 12MM. R 3/8" 6017-28-17S 28 L 28MM. 1"-111/2 NPT
6011-12-09S 2L 12MM. R1/2" 6017-35-21S 35 L 35MM. 11/4"-111/2 NPT
6011-15-07S 5L 15MM. R 3/8" 6017-42-25S 42 L 42MM. 11/2"-111/2 NPT
6011-15-09S 5L 15MM. R1/2"
6011-18-09S 18 L 18MM. R1/2"
6011-18-13S 8L 18MM. R 3/4"
6011-22-13S 22 L 22MM. R 3/4"
6511-06-055 65 EMM. R /4" 6517-06-055 65S GMM. 1/4"18 NPT
6511-08-055 8S 8MM. R1/4" 6517-08-055 8S 8MM. 1/4"18 NPT
6511-10-07S 10S TOMM. R 3/8" 6517-10-07S 10S TOMM. 3/8"18 NPT
6511-12-07S 12S 12MM. R3/8" 6517-12-07S 12 12MM. 3/8"18 NPT
6511-14-07S 14 S 14MM. R 3/8" 6517-14-09S 14 S T4MM. 1/2"-14 NPT
6511-14-09S 14 S 14MM. R1/2" 6517-16-09S 16 S 16MM. 1/2"14 NPT
6511-16-09S 16S 16MM. R1/2" 6517-20-13S 20S 20MM. 1/2"-14 NPT
6511-20-13S 20S 20MMm. R 3/4" 6517-25-17S 25S 25MM. 1"-111/2 NPT

6517-30-21S 30S 30MM. 11/4"-111/2 NPT




AOAMTEPDI & HYDROCAS

=Dy [
\ :
- — 1 f

Mpsamon apantep M TponHWK M

Hapy»xHaga pe3bba Hapy»xHaa pe3bba
I-—-' HepykaBetowaa ctanb AlSI316 L HepykaBetowasa ctanb AlSI316

ApPTUKYN Tun Tpy6a ApTUKYN Tvn Tpy6a
6041-06-07S 6L EMM. 6043-06-07S 6L EMM.
6041-08-095 8L 8MM. 6043-08-095 8L 8MM.
6041-10-11S 0L TOMM. 6043-10-11S 10L T0MM.
6041-12-13S 12L 12MMm. 6043-12-13S 2L 12MM.
6041-15-16S 15L 15MM. 6043-15-16S 5L 15MM.
6041-18-19S 8L 18MM. 6043-18-19S 8L 18MM.
6041-22-23S 22 L 22MM. 6043-22-23S 22 L 22MM.
6041-28-29S 28 L 28MM. 6043-28-29S 28 L 28MM.
6041-35-365 35L 35MM. 6043-35-365 35L 35MM.
6041-42-435 421 42MM. 6043-42-43S 42L 42MM.
6541-06-07S 6S 6MM. 6543-06-07S 6S 6MM.
6541-08-09S 8S 8MM. 6543-08-09S 8S 8MM.
6541-10-11S 10S T0OMM. 6543-10-11S 10S T0MM.
6541-12-13S 12S 12MMm. 6543-12-13S 12S 12MM.
6541-14-15S 14 S 14MM. 6543-14-15S 14 S 14MM.
6541-16-17S 16S 16MM. 6543-16-17S 16S 16MM.
6541-20-21S 20S 20MM. 6543-20-21S 20S 20MM.
6541-25-26S 25S 25MMm. 6543-25-26S 25S 25MMm.
6541-30-31S 30S 30MM. 6543-30-31S 30S 30MM.
6541-38-39S 38S 38MM. 6543-38-39S 38S 38MM.

- i

Yrnosow agantep 90° M Mpamon agantep M

HapyrkHas pe3bba Hapy»xHaa pe3bba

,J L Yepes nepebopky

HepykaBetowaa ctanb AlSI316 HepykaBetowaa ctanb AlSI316
ApTUKyn Tvn Tpyba ApPTUKYN Tvn Tpyba
6042-06-07S 6L 6MM. 6045-06-07S 6L 6MM.
6042-08-09S 8L 8MM. 6045-08-09S 8L 8MM.
6042-10-11S 0oL T0MM. 6045-10-11S 0L T0OMM.
6042-12-13S 2L 12MM. 6045-12-13S 2L 12MM.
6042-15-16S 15L 15MM. 6045-15-16S 5L 15MM.
6042-18-19S 18 L 18MM. 6045-18-19S 8L 18MM.
6042-22-23S 22 L 22MM. 6045-22-23S 22 L 22MM.
6042-28-29S 28 L 28MM. 6045-28-29S 28 L 28MM.
6042-35-36S 35L 35MM. 6045-35-36S 35L 35MM.
6042-42-43S 42 L 42MM. 6045-42-43S 42 L 42MM.
6542-06-07S 6S 6MM. 6545-06-07S 6S 6MM.
6542-08-09S 8S 8MM. 6545-08-09S 8S 8MM.
6542-10-11S 10S T0OMM. 6545-10-11S 10S TOMM.
6542-12-13S 12Ss 12MM. 6545-12-13S 12S 12MMm.
6542-14-15S 14 S T4MM. 6545-14-15S 14 S T4MM.
6542-16-17S 16 S 16MM. 6545-16-17S 16S 16MM.
6542-20-21S 20S 20MM. 6545-20-21S 20S 20MM.
6542-25-26S 25S 25MM. 6545-25-26S 25S 25MM.
6542-30-38S 30S 30MM. 6545-30-31S 30S 30MM.
6542-38-39S 38S 38MM. 6545-38-39S 38S 38MM.

18




ALOATTTEPDI

& HYDROCAS

\‘"\"\\“\\@R?Wﬁﬂ

o
[ _
==
.

(-

APTUKYN Tun
6046-06-07S 6L
6046-08-09S 8L
6046-10-11S 10L
6046-12-13S 2L
6046-15-16S 15L
6046-18-19S 8L
6046-22-23S 22 L
6046-28-29S 28 L
6046-35-36S 35L
6046-42-43S 42 L
6546-06-07S 6S
6546-08-09S 8S
6546-10-11S 10S
6546-12-13S 12S
6546-14-15S 14 S
6546-16-17S 16 S
6546-20-21S 20S
6546-25-26S 25S
6546-30-31S 30S
6546-38-39S 38S

i

ApPTUKYN Tvn
6051-06-07S 6L
6051-08-09S 8L
6051-10-11S 10L
6051-12-13S 2L
6051-15-16S 15L
6051-18-19S 18 L
6051-22-23S 22 L
6051-28-29S 28 L
6051-35-36S5 35L
6051-42-43S 42 L
6551-06-07S 6S
6551-08-09S 8S
6551-10-11S 10S
6551-12-13S 12S
6551-14-15S 14 S
6551-16-17S 16S
6551-20-21S 20S
6551-25-26S 25 S
6551-30-38S 305S
6551-38-39S 385S

19

Yrnosow agantep 90° M
Hapy»xHaga pe3bba

Yepes nepebopky
HepykaBetowaa ctanb AlSI316

Tpyba

OMM.
8MM.
TOMM.
12MM.
15MM.
18MM.
22MM.
28MM.
35MM.
42MM.

OMM.

8MM.
TOMM.
12MMm.
14MM.
16MM.
20MM.
25MM.
30MM.
38MM.

Yrnosow agantep 90° M
Hapy>kHas-BHYTPeHHsIA pe3bba

HepykaBetowlana ctanb AlSI316

Tpy6a

OGMM.

8MM.
TOMM.
12MMm.
15MM.
18MM.
22MM.
28MM.
35MM.
42MM.

OGMM.

8MM.
TOMM.
12MMm.
T4MM.
TeMM.
20MM.
25MM.
30MM.
38MM.

APTUKYN

6061-06-07S
6061-08-09S

6061-10-11S
6061-12-13S
6061-15-16S
6061-18-19S
6061-22-23S
6061-28-29S
6061-35-36S
6061-42-43S

6561-06-07S
6561-08-09S
6561-10-11S
6561-12-13S
6561-14-155
6561-16-17S
6561-20-21S
6561-25-26S
6561-30-31S
6561-38-39S

%

APTUKYN

6071-06-07S
6071-08-09S
6071-10-11S
6071-12-13S
6071-15-16S
6071-18-19S
6071-22-23S
6071-28-29S
6071-35-36S
6071-42-43S

6571-06-07S
6571-08-09S
6571-10-11S
6571-12-13S
6571-14-15S
6571-16-17S
6571-20-21S
6571-25-26S
6571-30-31S
6571-38-39S

6L
8L
10L
2L
5L
18 L
22 L
28 L
35L
42 L

6S
8S
10S
12S
14 S
16S
20S
25S
30S
385S

6L
8L
0L
2L
15L
8L
22 L
28 L
35L
42 L

6S
8S
10S
12s
14 S
16S
20S
25 S
30S
38S

TporHWK T-06pasHbIin M
Hapy»xHaa pe3bba

HepxaBsetowaa ctanb AlSIZ16

Tpy6a

OGMM.
8MM.
10MM.
12MM.
15MM.
18MM.
22MM.
28MM.
35MM.
42MM.

OGMM.

8MM.

TOMM.
12MMm.
14MM.
TeMM.
20MM.
25MM.
30MM.
38MM.

TponHWK L-06pasHbin M
Hapy>kHas pe3bba

HepyaBetowlaa ctanb AlSI316

Tpyba

GMM.
8MM.
T0OMM.
12MMm.
15MM.
18MM.
22MM.
28MM.
35MM.
42MM.

OGMM.

8MM.

TOMM.
12MMm.
T4MM.
16MM.
20MM.
25MM.
30MM.
38MM.




AOAMTEPDI & HYDROCAS

[ Mpamon apantep G - M Mpsamor agantep M - M

3 Hapy>kHas pe3bba Hapy>kHaga pe3bba
YnnotHeHne FKM YnnotHeHune FKM
HepykaBetowaa ctanb AlSI316 Hep»aBetowana ctanb AlSI316
ApPTUKYN Tun Tpy6a Pe3bba APTUKYN Tun Tpy6a Pe3bba
6090-06-02S 6L 6MM. G1/8" 6092-06-10S 6L 6MM. M10 x 1,0
6090-06-04S 6L 6MM. G 1/4" 6092-08-12S 8L 8MM. M12 x 1,5
6090-08-04S 8L 8MM. G1/4" 6092-10-14S 0L TOMM. M14 x 1,5
6090-10-04S 1oL TOMM. G 1/4" 6092-12-16S 2L 12MMm. M16 x 1,5
6090-10-06S 0L TOMM. G 3/8" 6092-15-18S 15L 15MMm. M18 x 1,5
6090-12-04S 2L 12MM. G 1/4" 6092-18-22S 8L 18MM. M22 x 1,5
6090-12-06S 2L 12MMm. G 3/8" 6092-22-26S 22 L 22MM. M26 x 1,5
6090-12-08S 2L 12MM. G1/2" 6092-28-33S 28 L 28MM. M33x 2,0
6090-15-08S 15L 15MM. G1/2" 6092-35-42S 35L 35MM. M42 x 2,0
6090-18-08S 8L 18MM. G1/2" 6092-42-48S 42 L 42MM. M48 x 2,0
6090-18-12S 8L 18MM. G 3/4"
6090-22-12S 22 L 22MM. G 3/4"
6090-28-16S 28 L 28MM. G1"
6090-35-20S 35L 35MM. G11/4"
6090-42-24S 42 L 42MM. G11/2"
6590-06-04S 6S 6MM. G1/4" 6592-06-12S 6S 6MM. M12 x 1,5
6590-08-04S 8S 8MM. G1/4" 6592-08-14S 8S 8MM. M14 x 1,5
6590-10-04S 10S T0OMM. G1/4" 6592-10-16S 10S T0OMM. M16 x 1,5
6590-10-06S 10S 10MM. G 3/8" 6592-12-18S 12S 12MMm. M18 x 1,5
6590-12-06S 12S 12MM. G 3/8" 6592-14-20S 14 S T4MM. M20 x 1,5
6590-12-08S 12S 12MM. G1/2" 6592-16-22S 16S TeMM. M22 x 1,5
6590-14-08S 14 S T4MM. G1/2" 6592-20-27S 20S 20MM. M27 x 2,0
6590-16-06S 16S 16MM. G 3/8" 6592-25-33S 25S 25MM. M33 x 2,0
6590-16-08S 16 S 16MM. G1/2" 6592-30-42S 30S 30MM. M42 x 2,0
6590-16-12S 16S 16MM. G 3/4" 6592-38-48S 38S 38MM. M48 x 2,0
6590-20-12S 20S 20MMm. G 3/4"
6590-25-12S 25S 25MM. G 3/4"
6590-25-16S 25S 25MM. G1"
6590-30-20S 30S 30MM. G11/4"

6590-38-24S 38S 38MM. G11/2"




& HYDROCAS

ALOATTTEPDI

| Mpsamon apantep M Mpamon agantep M
Hapy>kHas pe3bba BHYyTpeHHUsA-Hapy>kHas pe3bba

KoHyc 60° KoHyc 60°

Heprkagetowas crtanb AlSI316 Hep>kaBetowaa crtanb AlSI3T6

ApTUKyn Tvn Tpyb6a ApTukyn Tun Tpy6a
6105-08-07S 8/6 L 8MM. - OMM. 6109-08-07S 8/6 L 8MM. - BMM.
6105-10-07S 10/6 L TOMM. - GMM. 6109-10-07S 10/6 L TOMM. - BMM.
6105-10-09S 10/8 L TOMM. - 8BMM. 6109-10-09S 10/8 L TOMM. - BMM.
6105-12-07S 12/6 L 12MM. - GMM. 6109-12-07S 12/6 L 12MM. - GMM.
6105-12-09S 12/8 L 12MM. - 8MM. 6109-12-09S 12/8 L 12MM. - 8BMM.
6105-12-11S 12/10 L 12MM. - TOMM. 6109-12-11S 12/10 L 12MM. - TOMM.
6105-15-07S 15/6 L 15MM. - GMM. 6109-15-07S 15/6 L 15MM. - GMM.
6105-15-09S 15/8 L 15MM. - 8BMM. 6109-15-09S 15/8 L 15MM. - 8BMM.
6105-15-11S 15/10 L 15MM. - TOMM. 6109-15-11S 15/10 L 15MM. - TOMM.
6105-15-13S 15/12 L 15MM. - 12MM. 6109-15-13S 15/12 L 15MM. - 12MM.
6105-18-09S 18/08 L 18MM. - BMM. 6109-18-07S 18/6 L 18MM. - GMM.
6105-18-11S 18/10 L 18MM. - 1OMM. 6109-18-09S 18/08 L 18MM. - 8MM.
6105-18-13S 18/12 L 18MM. - 12MM. 6109-18-11S 18/10 L 18MM. - TOMM.
6105-18-16S 18/15 L 18MM. - 15MM. 6109-18-13S 18/12 L 18MM. - 12MM.
6105-22-13S 22/12 L 22MM. - 12MM. 6109-18-16S 18/15 L 18MM. - 15MM.
6105-22-16S 22/15 L 22MM. - 15MM. 6109-22-07S 22/6 L 22MM. - GMM.
6105-22-19S 22/18 L 22MM. - 18MM. 6109-22-09S 22/8 L 22MM. - 8MM.
6105-28-11S 28/10 L 28MM. - 1OMM. 6109-22-11S 22/10 L 22MM. - 10MM.
6105-28-16S 28/15 L 28MM. - 15MM. 6109-22-13S 22/12 L 22MM. - 12MM.
6105-28-19S 28/18 L 28MM. - 18MM. 6109-22-16S 22/15 L 22MM. - 15MM.
6105-28-23S 28/22 L 28MM. - 22MM. 6109-22-19S 22/18 L 22MM. - 18MM.
6105-35-23S 35/22 L 35MM. - 22MM. 6109-28-07S 28/6 L 28MM. - GMM.
6105-35-29S 35/28 L 35MM. - 28MM. 6109-28-09S 28/8 L 28MM. - 8MM.
6109-28-11S 28/10 L 28MM. - 10OMM.
6605-08-07S 8/6S 8MM. - BMM. 6109-28-13S 28/12 L 28MM. - 12MM.
6605-10-07S 10/6 S TOMM. - GMM. 6109-28-16S 28/15 L 28MM. - I5MMm.
6605-10-09S 10/8 S TOMM. - BMM. 6109-28-19S 28/18 L 28MM. - 18MM.
6605-12-07S 12/6 S 12MM. - GMM. 6109-28-23S 28/22 L 28MM. - 22MM.
6605-12-09S 12/8S 12MM. - 8BMM. 6109-35-07S 35/6 L 35MM. - GMM.
6605-12-11S 12/10S 12MM. - TOMM. 6109-35-09S 35/8 L 35MM. - 8BMM.
6605-14-11S 14/10 S 14MM. - TOMM. 6109-35-11S 35/10 L 35MM. - 1OMM.
6605-14-13S 14/12 S 14MM. - 12MM. 6109-35-13S 35/12 L 35MM. - 12MM.
6605-16-11S 16/10 S 16MM. - 10MM. 6109-35-16S 35/15L 35MM. - 15MM.
6605-16-13S 16/12'S 16MM. - 12MM. 6109-35-19S 35/18 L 35MM. - 18MM.
6605-16-15S 16/14 S T6MM. - 14MM. 6109-35-23S 35/22 L 35MM. - 22MM.
6605-20-11S 20/10 S 20MM. - TOMM. 6109-35-29S 35/28 L 35MM. - 28MM.
6605-20-13S 20/12'S 20MM. - 12MM. 6109-42-07S 42/6 L 42MM. - GMM.
6605-20-15S 20/14 S 20MM. - 14MM. 6109-42-09S 42/8 L 42MM. - BMM.
6605-20-17S 20/16 S 20MM. - 16MM. 6109-42-11S 42/10 L 42MM. - 10MM.
6605-25-17S 25/16 S 25MM. - ToMM. 6109-42-13S 42/12 L 42MM. - 12MM.
6605-25-21S 25/20 S 25MM. - 20MM. 6109-42-16S 42/15 L 42MM. - 15MM.
6605-30-21S 30/20S 30MM. - 20MM. 6109-42-19S 4218 L 42MM. - 18MM.
6605-30-26S 30/25S 30MM. - 25MM. 6109-42-23S 42/22 L 42MM. - 22MM.
6605-38-26S 38/25S 38MM. - 25MM. 6109-42-29S 42/28 L 42MM. - 28MM.
6605-38-31S 38/30 S 38MM. - 30MM. 6109-42-365S 42/35 L 42MM. - 35MM.




ALOATTTEPDI

& HYDROCAS

APTUKYN

6609-08-07S
6609-10-07S
6609-10-09S
6609-12-07S
6609-12-09S
6609-12-11S
6609-14-07S
6609-14-09S
6609-14-11S
6609-14-13S
6609-16-07S
6609-16-09S
6609-16-11S
6609-16-13S
6609-16-15S
6609-20-07S
6609-20-09S
6609-20-11S
6609-20-13S
6609-20-15S
6609-20-17S
6609-25-07S
6609-25-09S
6609-25-11S
6609-25-13S
6609-25-15S
6609-25-17S
6609-25-21S
6609-30-09S
6609-30-11S
6609-30-13S
6609-30-15S
6609-30-17S
6609-30-21S
6609-30-26S
6609-38-09S
6609-38-13S
6609-38-17S
6609-38-21S
6609-38-26S
6609-38-31S

Tvn

8/6S
10/6 S
10/8 S
12/6 S
12/8S
12/10S
14/6 S
14/8 S
14/10 S
14/12 S
16/6 S
16/8 S
16/10 S
16/12'S
16/14 S
20/6 S
20/8 S
20/10S
20/12'S
2014 S
20/16 S
25/6 S
25/8'S
25/10'S
25/12'S
2514 S
25/16 S
25/20S
30/8 S
30/10S
30/12'S
3014 S
30/16 S
30/20 S
30/25S
38/8S
38/12S
38/16 S
38/20°S
38/25S
38/30°S

Mpsmon agantep M
BHyTpeHHAsA-Hapy»Haa pe3bba
KoHryc 60°

HepyaBsetowaa ctanb AlSIZ16

Tpy6a

8MM. - 6MM.
TOMM. - GMM.
TOMM. - BMM.
12MM. - 6MM.
12MM. - BMM.
12MM. - TOMM
T4MM. - GMM.
14MM. - BMM
T4MM. - TOMM.
14MM. - 12MM
TE6MM. - GMM.
T6MM. - BMM.
T6MM. - TOMM.
16MM. - 12MM.
T6MM. - T4MM.
20MM. - 6GMM.
20MM. - 8MM.
20MM. - TOMM
20MM. - 12MM.
20MM. - T4MM
20MM. - TeMM
25MM. - 6BMM.
25MM. - 8MM.
25MM. - TOMM.
25MM. - 12MM.
25MM. - 14MM.
25MM. - ToMM.
25MM. - 20MM.
30MM. - BMM.
30MM. - TOMM
30MM. - 12MM.
30MM. - T4MM
30MM. - TeMM
30MM. - 20MM.
30MM. - 25MM.
38MM. - BMM.
38MM. - 12MM.
38MM. - ToMM.
38MM. - 20MM.
38MM. - 25MM.
38MM. - 30MM.

ApPTUKYN

6149-01-06S
6149-01-08S
6149-01-10S
6149-01-12S
6149-01-155
6149-01-18S
6149-01-22S
6149-01-28S
6149-01-35S
6149-01-42S

6649-01-14S
6649-01-16S
6649-01-20S
6649-01-25S
6649-01-30S
6649-01-38S

L

S

APTUKYN

6150-00-06S
6150-00-08S
6150-00-10S
6150-00-12S
6150-00-15S
6150-00-18S
6150-00-22S
6150-00-28S
6150-00-35S
6150-00-42S

6650-00-06S
6650-00-08S
6650-00-10S
6650-00-12S
6650-00-14S
6650-00-16S
6650-00-20S
6650-00-25S
6650-00-30S
6650-00-38S

6L/S
8L/S
10 L/S
12L/s
15 L
18 L
22L
28 L
35L
421

14 S
16 S
20S
25 S
305S
38S

Tvn

6L
8L
0L
2L
5L
18 L
22 L
28 L
35L
42 L

6S
8S
10S
12S
14 S
16S
20S
25S
30S
38S

Bpe3Hoe Konbuo

HepykaBetoLlan ctanb AlSI316

Tpyba

6MM.

8MM.
TOMM.
12MMm.
15MM.
18MM.
22MM.
28MM.
35MM.
42MM.

14MM.
T6MM.
20MM.
25MM.
30MM.
38MM.

larka

HepyaBetoulan ctanb AlSI316

Tpyba

OMM.
8MM.

T0MM.
12MM.
15MM.
18MM.
22MM.
28MM.
35MM.
42MM.

OMM.
8MM.

TOMM.
12MMm.
T4MM.
16MM.
20MM

25MM.
30MM.
38MM.

Pe3bba

M12 x 1,5
M14 x 1,5
M16 x 1,5
M18 x 1,5
M22 x 1,5
M26 x 1,5
M30 x 2,0
M36 x 2,0
M45 x 2,0
M52 x 2,0

M14 x 1,5
M16 x 1,5
M18 x 1,5
M20 x 1,5
M22 x1,5
M24 x 1,5
M30 x 2,0
M36 x 2,0
M42 x 2,0
M52 x 2,0




AOANTEPDbI 7 CEPU4A



ALOATTTEPDI

& HYDROCAS

APTUKYN

7002-02-02S
7002-02-04S
7002-02-06S
7002-02-08S
7002-04-04S
7002-04-06S
7002-04-08S
7002-04-125
7002-06-06S
7002-06-08S
7002-06-10S
7002-06-12S
7002-06-16S
7002-08-08S
7002-08-10S
7002-08-12S
7002-08-16S
7002-08-20S
7002-10-10S
7002-10-12S
7002-12-12S
7002-12-16S
7002-12-20S
7002-16-16S
7002-16-20S
7002-16-24S
7002-16-32S
7002-20-20S
7002-20-24S
7002-20-32S
7002-24-24S
7002-24-32S
7002-32-32S
7002-32-40S
7002-32-48S

Pe3bbal

G1/8"
G1/8"
G/8"
G1/8"
G 1/4"
G1/4"
G 1/4"
G 1/4"
G 3/8"
G 3/8"
G 3/8"
G 3/8"
G 3/8"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G 5/8"
G 5/8"
G 3/4"
G 3/4"
G 3/4"
G1"
G1"
G1"
G1"
G11/4"
G11/4"
G11/4"
G11/2"
G11/2"
G 2"
G 2"
G 2"

Mpamon apantep BSP
Hapy»xHaga pe3bba

KoHyc 60°

HepykaBetowaa ctanb AlSI316

Pe3bba 2

G1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G1/2"
G 1/4"
G 3/8"
G1/2"
G 3/4"
G 3/8"
G1/2"
G 5/8"
G 3/4"
G1"
G1/2"
G 5/8"
G 3/4"
G1"
G11/4"
G 5/8"
G 3/4"
G 3/4"
G1"
G11/4"
G1"
G 11/4"
G11/2"
G 2"
G11/4"
G11/2"
G 2!
G11/2"
G2"
G2"
G21/2"
G3"

APTUKYN

7005-02-02S
7005-02-04S
7005-04-02S
7005-04-04S
7005-04-06S
7005-06-04S
7005-06-06S
7005-06-08S
7005-08-06S
7005-08-08S
7005-08-10S
7005-08-12S
7005-10-08S
7005-10-10S
7005-10-12S
7005-12-08S
7005-12-12S
7005-12-16S
7005-16-12S
7005-16-16S
7005-16-20S
7005-16-32S
7005-20-16S
7005-20-20S
7005-20-24S
7005-20-32S
7005-24-20S
7005-24-24S
7005-24-32S
7005-32-24S

Pe3bbal

G1/8"
G1/8"
G 1/4"
G 1/4"
G 1/4"
G 3/8"
G 3/8"
G 3/8"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G 5/8"
G 5/8"
G 5/8"
G 3/4"
G 3/4"
G 3/4"
G1"
G1"
G1"
G1"
G11/4"
G11/4"
G11/4"
G11/4"
G11/2"
G11/2"
G11/2"
G 2"

Mpsamon apantep BSP
Hapy>kHas-BHYTPeHHsIA pe3bba
KoHyc 60°

HepykaBetowaa ctanb AlSI3T6

Pe3bba 2

G1/8"
G 1/4"
G1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G4
G 3/8"
G1/2"
G 3/8"
G1/2"
G 5/8"
G 3/4"
G1/2"
G 5/8"
G 3/4"
G1/2"
G 3/4"
G
G 3/4"
G1"
G11/4"
G 2"
G1"
G11/4"
G11/2"
G 2"
G11/4"
G11/2"
G 2"
G11/2"




AOAMTEPDI & HYDROCAS

Mpamon apantep BSP —{ \ | | | Mpsamon apantep BSP
BHyTpeHHAs pe3bba y \ / Hapy>kHas - BHyTpeHHsAs pe3bba
KoHyc 60° - KoHyc 60°

HepykaBetowaa ctanb AlSI316 HepykaBetowaa ctanb AlSI3T6

ApTrkyn Pe3bbal Pe3bba 2 ApTukyn Pe3bbal Pe3bba 2
7007-02-02S G/8" G1/8" 7008-02-02S G1/8" G1/8"
7007-02-04S G/8" G /4" 7008-02-04S G1/8" G 1/4"
7007-04-04S G 1/4" G /4" 7008-04-02S G 1/4" G1/8"
7007-04-06S G 1/4" G 3/8" 7008-04-045 G 1/4" G 1/4"
7007-04-085 G 1/4" G1/2" 7008-04-06S G 1/4" G 3/8"
7007-06-065 G 3/8" G 3/8" 7008-04-08S G 1/4" G1/2"
7007-06-08S G 3/8" G1/2" 7008-06-04S G 3/8" G 1/4"
7007-08-08S G1/2" G1/2" 7008-06-06S G 3/8" G 3/8"
7007-08-10S G1/2" G 5/8" 7008-06-08S G 3/8" G1/2"
7007-08-12S G1/2" G 3/4" 7008-06-10S G 3/8" G 5/8"
7007-10-10S G 5/8" G 5/8" 7008-08-04S G1/2" G 1/4"
7007-10-12S G 5/8" G 3/4" 7008-08-06S G1/2" G 3/8"
7007-12-12S G 3/4" G 3/4" 7008-08-08S G1/2" G1/2"
7007-12-165 G 3/4" G1" 7008-08-10S G1/2" G 5/8"
7007-16-16S G1" G1" 7008-08-125 G1/2" G 3/4"
7007-20-20S G11/4" G11/4" 7008-10-085 G 5/8" G1/2"
7007-24-24S G11/2" G11/2" 7008-10-10S G 5/8" G 5/8"
7007-32-32S G2" G2" 7008-10-12S G 5/8" G 3/4"

7008-12-06S G 3/4" G 3/8"
7008-12-085 G 3/4" G1/2"
4 7008-12-10S G 3/4" G 5/8"
7008-12-12S G 3/4" G 3/4"
1 7008-12-165 G 3/4" G1"
| / Mpavoit ananrep BSP | 7008-16-08S G G2
I"I—."I BHyTpeHHsa pe3bba 7008-16-12S G1" G 3/ "
i, J HepyaBetollasi cTanb AlSIZ16 7008-16-16S G1" G
7008-16-20S G1" G11/4"
7008-20-16S G11/4" G

ApTuKyn Pesbbal Pe3bba 2 7008.-20-205 C11/4" G114

7008-20-24S G11/4" G11/2"

7011-02-025 G1/8" G1/8" 7008-24-205 G11/2" G11/4"
7011-02-04S G1/8" G 1/4" 7008-24-24S G11/2" G11/2"
7011-02-06S G1/8" G 3/8" 7008-24-32S G11/2" G 2"
7011-04-04S G 1/4" G 1/4" 7008-32-325 G 2" G 2"
7011-04-06S G 1/4" G 3/8"
7011-04-08S G 1/4" G1/2"
7011-06-06S G 3/8" G 3/8"
7011-06-08S G 3/8" G1/2"

7011-06-125 G 3/8" G 3/4"
7011-08-08S G1/2" G1/2"
7011-08-10S G1/2" G 5/8"

7011-08-125 G1/2" G 3/4"
7011-08-16S G1/2" G1"
7011-10-10S G 5/8" G 5/8"
7011-10-12S G 5/8" G 3/4"
7011-12-12S G 3/4" G 3/4"
7011-12-16S G 3/4" G
7011-16-16S G1" G1"
7011-16-20S G1" G11/4"
7011-20-20S G11/4" G11/4"
7011-20-24S G11/4" G11/2"
7011-24-24S G11/2" G11/2"
7011-24-32S G11/2" G 2"

7011-32-325 G2" G 2"

25




ALOATTTEPDI

& HYDROCAS

ezt ez
T Mpamon apantep BSP-BSPT
— Hapy»xHaga pe3bba
1 Z
HepykaBetowaa ctanb AlSI316
ApTrkyn Pe3bbal Pe3bba 2
7012-02-02S 1/8" /8"
7012-02-04S 1/8" /4"
7012-04-02S 1/4" /8"
7012-04-04S 1/4" 1/4"
7012-04-06S 1/4" 3/8"
7012-04-08S /4" 1/2"
7012-06-04S 3/8" 1/4"
7012-06-06S 3/8" 3/8"
7012-06-08S 3/8" 12"
7012-06-12S 3/8" 3/4"
7012-08-065 1/2" 3/8"
7012-08-08S 1/2" 12"
7012-08-10S 1/2" 5/8"
7012-08-125 1/2" 3/4"
7012-10-10S 5/8" 5/8"
7012-10-12S 5/8" 3/4"
7012-12-04S 3/4" /4"
7012-12-06S 3/4" 3/8"
7012-12-08S 3/4" 1/2"
7012-12-12S 3/4" 3/4"
7012-12-16S 3/4" "
7012-16-165 " 1"
7012-16-20S 1" 17/4"
7012-20-125 11/4" 3/4"
7012-20-20S 11/4" 11/4"

Wiﬁ?/

=i

APTUKYN

7013-02-07S
7013-02-08S
7013-04-07S
7013-04-08S
7013-04-09S
7013-04-12S
7013-04-14S
7013-06-07S
7013-06-08S
7013-06-09S
7013-06-12S
7013-06-14S
7013-08-07S
7013-08-08S
7013-08-09S
7013-08-12S
7013-08-14S
7013-08-17S
7013-08-19S
7013-08-21S
7013-10-12S
7013-10-14S
7013-10-17S
7013-10-21S
7013-12-09S
7013-12-12S
7013-12-14S
7013-12-17S
7013-12-19S
7013-12-21S
7013-16-14S
7013-16-17S
7013-16-19S
7013-16-21S

Pe3bbal

1/8"
/8"
1/4"
/a4
1/4"
a4
1/4"
3/8"
3/8"
3/8"
3/8"
3/8"
1/2"
12"
1/2"
1/2"
1/2"
1/2"
1/2"
1/2"
5/8"
5/8"
5/8"
5/8"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
T
»
»
"

Mpsamon apantep BSP-JIC
Hapyr>kHaa pe3bba

HepykaBetowaa ctanb AlSI3T6

Pe3bba 2

7/16"
12"
7/16"
/2"
9/16"
3/4"
7/8"
7/16"
1/2"
9/16"
3/4"
7/8"
7/16"
12"
9/16"
3/4"
7/8"
11/16"
13/16"
15/16"
3/4"
7/8"
11/16"
15/16"
9/16"
3/4"
7/8"
11/16"
13/16"
15/16"
7/8"
11/16"
13/16"
15/16"




AOAMTEPDI & HYDROCAS

Mpamon apantep BSP
Hapy>kHas - BHyTpeHHsAs pe3bba
YnnotHeHne FKM
HepykaBetowaa ctanb AlSI316

Mpamon agantep BSP-M
Hapyr>kHaa pe3bba

HepykaBetowaa ctanb AlSI3T6

ApTrkyn Pe3bbal Pe3bba 2 ApTukyn Pe3bbal Pe3bba 2
7018-02-04S G/8" G /4" 7019-02-10S G1/8" M10 x 1,0
7018-02-06S G/8" G 3/8" 7019-02-12S G1/8" M12 x 1,5
7018-04-02S G 1/4" G1/8" 7019-04-10S G 1/4" M10 x 1,0
7018-04-06S5 G 1/4" G 3/8" 7019-04-125 G 1/4" M12 x 1,5
7018-04-08S G1/4" G1/2" 7019-04-14S G 1/4" M14 x 1,5
7018-04-12S G1/4" G 3/4" 7019-04-16S G /4" M16 x 1,5
7018-06-04S G 3/8" G 1/4" 7019-04-18S G 1/4" M18 x 1,5
7018-06-08S G 3/8" G1/2" 7019-06-12S G 3/8" M12 x 1,5
7018-06-12S G 3/8" G 3/4" 7019-06-14S G 3/8" M14 x 1,5
7018-08-06S G1/2" G 3/8" 7019-06-16S G 3/8" M16 x 1,5
7018-08-12S G1/2" G 3/4" 7019-06-185 G 3/8" M18 x 1,5
7018-08-16S G1/2" G 7019-06-20S G 3/8" M20 x 1,5
7018-08-20S G1/2" G11/4" 7019-06-22S G 3/8" M22 x 15
7018-12-08S G 3/4" G1/2" 7019-08-16S G1/2" M16 x 1,5
7018-12-165 G 3/4" G 7019-08-185 G1/2" M18 x 1,5
7018-12-20S G 3/4" G11/4" 7019-08-20S G1/2" M20 x 1,5
7018-12-24S G 3/4" G11/2" 7019-08-22S G1/2" M22 x 1,5
7018-16-12S G1" G 3/4" 7019-08-26S G1/2" M26 x 1,5
7018-16-205 G1" G 11/4" 7019-08-27S G1/2" M27 x 1,5
7018-16-24S G1" G11/2" 7019-10-26S G 5/8" M26 x 1,5
7018-20-165 G11/4" G 7019-12-165 G 3/4" M16 x 1,5
7018-20-24S G11/4" G11/2" 7019-12-18S G 3/4" M18 x 1,5
7018-24-20S G11/2" G11/4" 7019-12-22S G 3/4" M22 x 1,5

7019-12-26S G 3/4" M26 x 1,5
7019-12-27S G 3/4" M27 x 1,5
7019-12-30S G 3/4" M30 x 1,5
7019-16-22S G1" M22 x 1,5
7019-16-33S G1" M33 x 2,0
7019-16-36S G1" M36 x 2,0

7019-20-52S G11/4" M52 x 2,0




& HYDROCAS

ALOATTTEPDI

sy

‘ I Mpamon apantep BSP-NPT !
— Hapy>kHas pe3bba
1 2 |

HepykaBetowaa ctanb AlSI316

Mpamon agantep BSP-M
Hapyr>kHaa pe3bba

HepykaBetowaa ctanb AlSI3T6

ApTrkyn Pe3bbal Pe3bba 2 ApTukyn Pe3bbal Pe3bba 2
7022-02-02S G1/8" 1/8"-27 NPT 7070-10-10S M10 x 1,0 M10 x 1,0
7022-04-02S G 1/4" 1/8"-27 NPT 7070-10-12S M10 x 1,0 M12 x 1,5
7022-04-04S G 1/4" 1/4"18 NPT 7070-12-125 M12 x 1,5 M12 x 1,5
7022-04-06S G 1/4" 3/8"-18 NPT 7070-12-14S M12 x 1,5 M14 x 1,5
7022-04-08S G 1/4" 1/2"14 NPT 7070-12-16S M12 x 1,5 M16 x 1,5
7022-06-04S G 3/8" 1/4"-18 NPT 7070-14-14S M14 x 1,5 M14 x 1,5
7022-06-06S G 3/8" 3/8"-18 NPT 7070-14-16S M14 x 1,5 M16 x 1,5
7022-06-08S G 3/8" 1/2"14 NPT 7070-14-18S M14 x 1,5 M18 x 1,5
7022-06-12S G 3/8" 3/4"14 NPT 7070-16-16S M16 x 1,5 M16 x 1,5
7022-08-065 G1/2" 3/8"-18 NPT 7070-16-18S M16 x 1,5 M18 x 1,5
7022-08-08S G1/2" 1/2"-14 NPT 7070-16-22S M16 x 1,5 M22 x 1,5
7022-08-12S G1/2" 3/4"14 NPT 7070-18-18S M18 x 1,5 M18 x 1,5
7022-08-165 G1/2" 1"-111/2 NPT 7070-18-20S M18 x 1,5 M20 x 1,5
7022-10-08S G 5/8" 1/2"-14 NPT 7070-18-22S M18 x 1,5 M22 x 1,5
7022-12-04S G 3/4" 1/4"18 NPT 7070-18-265 M18 x 1,5 M26 x 1,5
7022-12-065 G 3/4" 3/8"-18 NPT 7070-22-22S M22 x 1,5 M22 x 1,5
7022-12-08S G 3/4" 1/2"14 NPT 7070-22-30S M22 x 1,5 M30 x 1,5
7022-12-125 G 3/4" 3/4"14 NPT 7070-26-26S M26 x 1,5 M26 x 1,5
7022-12-16S G 3/4" 1"-111/2 NPT 7070-30-30S M30 x 1,5 M30 x 1,5
7022-16-08S G 1/2"14 NPT
7022-16-12S Gl 3/4"14 NPT
7022-16-16S G1" 1"-111/2 NPT
7022-16-20S G1" 11/4"-111/2 NPT
7022-16-245S G1" 11/2"111/2 NPT
7022-20-20S G11/4" 11/4"-111/2 NPT
7022-24-165 G11/2" 1"-111/2 NPT
7022-24-245 G11/2" 11/2"-111/2 NPT e et
7022-32-245 G 2" 11/2"111/2 NPT
7022-32-32S G 2" 2111 -|/2 NPT L1 HepxaBetowlana ctanb AlSI316

ApPTUKYN Pe3bbal Pe3bba 2
?(*“7%7 S\ 7202-02-02S 1/8" 1/8"
7202-04-04S 1/4" 1/4"
QJE —‘ Mpamon agantep BSP 7202-06-065 3/8” 3/8”
Hapy»Has pe3bba 7202-08-08S 1/2" 1/2"
1 S 2 Hepes nepeGopiy | 7507.12.125 3/4" 3/4"
HepykaBetowaa ctanb AlSI316
7202-16-165 1" i

ApTUKYN Pe3bbal Pe3bba 2
7090-02-02S G1/8" G1/8"
7090-04-04S G /4" G /4"
7090-04-06S G 1/4" G 3/8"
7090-06-06S G 3/8" G 3/8"

7090-08-065 G1/2" G 3/8"
7090-08-08S G1/2" G1/2"
7090-10-10S G 5/8" G 5/8"
7090-12-12S G 3/4" G 3/4"
7090-16-12S G1" G 3/4"
7090-16-165 G1" G1"

7090-20-20S G11/4" G11/4"
7090-24-24S G11/2" G11/2"
7090-32-32S G 2" G2"

28




ALOATTTEPDI

& HYDROCAS

Yrnosow agantep 90° BSP
Hapy>kHas - BHyTpeHHsAs pe3bba

HepykaBetowaa ctanb AlSI316

ApTrkyn Pe3bbal Pe3bba 2
7203-02-02S G/8" G1/8"
7203-04-04S G 1/4" G 1/4"
7203-06-065 G 3/8" G 3/8"
7203-08-08S G1/2" G1/2"
7203-10-10S G 5/8" G 5/8"
7203-12-12S G 3/4" G 3/4"
7203-16-165 G1" G1"
7203-20-20S G11/4" G11/4"

Yrnosow aganTtep 45° BSP-BSP
Hapy>kHas - BHyTpeHHAs pe3bba

Hep>agetowas ctanb AlSI316

ApTUKYN Pe3bbal Pe3bba 2
7303-04-04S G1/4" G 1/4"
7303-06-06S G 3/8" G 3/8"
7303-08-08S G1/2" G1/2"
7303-10-10S G 5/8" G 5/8"
7303-12-125 G 3/4" G 3/4"
7303-16-165 G1" G1"
7303-20-20S G11/4" G11/4"
.
TponHnk BSP

Hep>kagetowwasa ctanb AlSI316
ApPTUKYN Pe3bbal Pe3bba 2
7401-04-045 G1/4" G 1/4"
7401-06-06S G 3/8" G 3/8"
7401-08-08S G1/2" G1/2"
7401-10-10S G 5/8" G 5/8"
7401-12-12S G 3/4" G 3/4"

7401-16-16S G G

APTUKY

7402-04-04S
7402-06-06S
7402-08-08S
7402-12-12S
7402-16-16S

Pe3bba 1

G /4"
G 3/8"
G1/2"
G 3/4"
G1"

ApPTUKYT

7404-04-04S
7404-06-06S
7404-08-06S
7404-08-08S
7404-12-125
7404-16-16S

Pe3bbal

G 1/4"
G 3/8"
G1/2"
G1/2"
G 3/4"
G

TpownHwuk BSP

HepykaBetowaa ctanb AlSI3T6

Pe3bba 2

G1/4"
G 3/8"
G1/2"
G 3/4"
G

TponHuk BSP

HepykaBetowwaa ctanb AlSI316

Pe3bba 2

G1/4"
G 3/8"
G 3/8"
G1/2"
G 3/4"
G




AOAMTEPDI & HYDROCAS

Mpo6ka BSP
Hapy»Has pe3bba

Mpobka BSP
BHyTpeHHsa pe3bba

HepykaBetoLlana ctanb AlSI316 HepykaBetoLaa ctanb AlSIZ16

ApTukyn Iz Pe3bba ApTuKyn Iz Pe3bba
7501-00-02S Mpobka G1/8" 7502-00-02S Mpobka G1/8"
7501-00-04S Mpobka G1/4" 7502-00-04S Mpobka G /4"
7501-00-06S Mpobka G 3/8" 7502-00-06S Mpobka G 3/8"
7501-00-08S Mpobka G1/2" 7502-00-08S Mpobka G1/2"
7501-00-10S Mpobka G 5/8" 7502-00-10S INpobka G 5/8"
7501-00-12S Mpobka G 3/4" 7502-00-12S Mpobka G 3/4"
7501-00-16S MNpobka G1" 7502-00-16S MNpobka G1"
7501-00-20S MNpobka G11/4" 7502-00-20S lNpobka G11/4"
7501-00-24S MNpobka G11/2" 7502-00-24S lNpobka G11/2"
7501-00-32S MNpobka G2 7502-00-32S MNpobka G 2"

7)) |
L N Mpo6ka BSP
| | Mpo6ka BSPT H?pymHaQ pe3bba
— Hapy»xHasa pe3bba Mof BHYTPEHHUW LeCTUrpaHHMK
—— YnnotHeHune FKM
Hep>kasetowwas ctanb AlSI316 HepykaBetowaa ctanb AlSI3T6

ApPTUKYN Tun Pe3bba ApTuKyn Tvn Pe3bba
7501-10-02S Mpobka G1/8" 7503-00-02S Mpobka G1/8"
7501-10-04S Mpobka G 1/4" 7503-00-04S Mpobka G /4"
7501-10-06S Mpobka G 3/8" 7503-00-06S MNpobka G 3/8"
7501-10-08S Mpobka G1/2" 7503-00-08S IMpobka G1/2"
7501-10-12S Mpobka G 3/4" 7503-00-12S MNpobka G 3/4"
7501-10-16S INpobka G 7503-00-16S [Mpobka G
7501-10-20S MNpobka G11/4" 7503-00-20S MNpobka G11/4"
7501-10-24S Mpobka G11/2" 7503-00-24S Mpobka G11/2"

7501-10-32S Mpo6ka G 2" 7503-00-32S Mpobka G2"




AOAMTEPDI & HYDROCAS

i
i
Mpobka M
YnnotHeHne FKM

Mpobka M

Heprkasetowas ctanb AlSI316 Heprkagetowlas ctanb AlSI316

ApTrKyn Tvn Pe3bba ApTKKyn % Pe3bba
7504-00-08S Mpo6ka M8 x 1,0 7510-00-06S 6L M12 x 1,5
7504-00-10S Mpobka M10 x 1,0 7510-00-08S 8L Mil14 x 1,5
7504-00-12S MNpobka M12 x 1,5 7510-00-10S 10L M16 x 1,5
7504-00-14S IMpobka Mil14 x 1,5 7510-00-12S 2L M18 x 1,5
7504-00-16S MNpobka M16 x 1,5 7510-00-15S 5L M22 x 1,5
7504-00-18S INpobka M18 x 1,5 7510-00-18S 18 L M26 x 1,5
7504-00-20S MNpobka M20 x 1,5 7510-00-22S 22 L M30 x 2,0
7504-00-22S [Mpobka M22 x 1,5 7510-00-28S 28 L M36 x 2,0
7504-00-24S MNpobka M24 x 1,5 7510-00-35S 35L M45 x 2,0
7504-00-26S [Mpobka M26 x 1,5 7510-00-42S 42 L M52 x 2,0
7504-00-27S Mpobka M27 x 2,0
7504-00-33S MNpobka M33 x 2,0
7504-00-42S Mpobka M42 x 2,0

Mpobka M

¥ HepykaBetowaa ctanb AlSI3T6
L. Mpo6ka NPT M
— :L) ApTrKyn Iz Pe3bba

HepykaBetoLaa ctanb AlSI316

7510-01-06S 6S M14 x 1,5
APTHKYN ™n Pesbba 7510-01-085 85 M16 x 1,5

7510-01-10S 105 M18 x 1,5
7505-00-02S Mpobka 1/8" - 27 NPT M 7510-01-125 125 M20 x1,5
7505-00-04S Mpo6ka /4" -18 NPT M 7510-01-145 14 S M22 x1,5
7505-00-065 Mpo6ka 3/8"-18 NPT M 7510-01-165 165 M24 x1,5
7505-00-08S Mpo6Ka 1/2" - 14 NPT M 7510-01-20S 20S M30 x 2,0
7505-00-12S Mpo6Ka 3/4"-14 NPT M 7510-01-255 255 M36 x 2,0
7505-00-16S Mpobka 1"-111/2 NPT M 7510-01-30S 30S M42 x 2,0
7505-00-20S Mpo6Ka 11/4" -11/2 NPT M 7510-01-38S 385 M52 x2,0

7505-00-24S [Npobka 11/2"-111/2 NPT M
7505-00-32S Mpo6ka 2-1M1/2NPTM




AOAMTEPDI & HYDROCAS

TponHwnk JIC

Mpamon apantep JIC
Hapy»xHaga pe3bba

HepykaBetowaa ctanb AlSI316 HepykaBetowaa ctanb AlSI3T6

W rrr2 /s 7o I ——]
<z | [

ApTrKyn Pa3zmMep Tpybbl (MM) [VIVE ApTrkyn 7 PazMep Tpybbl (MM)
7601-07-07S 6 6 7603-07-07S JT 6
7601-07-08S 6 8 7603-08-08S JT 8
7601-07-09S 6 10 7603-09-09S JT 10
7601-07-14S 6 14,15, 16 7603-12-12S JT 12
7601-08-08S 8 8 7603-14-14S JT 14,15,16
7601-08-09S 8 10 7603-17-17S JT 18, 20
7601-08-12S 8 12 7603-19-19S JT 22
7601-08-14S 8 14,15, 16 7603-21-21S JT 25
7601-09-09S 10 10 7603-26-26S JT 30,32
7601-09-12S 10 12 7603-30-30S JT 38
7601-09-14S 10 14,15,16
7601-09-17S 10 18, 20
7601-12-12S 12 12
7601-12-14S 12 14,15,16
7601-12-17S 12 18, 20
7601-14-14S 14,15, 16 14,15, 16
7601-14-17S 14,15, 16 18, 20 )
7601-14-215 14,15,16 25 Rirrietvinlintys
7601-17-17S 18, 20 18, 20 Yepes nepebopky
7601-17-19S 18, 20 o7 HepyaBetowlaa ctanb AlSI316
7601-17-21S 22 25
7601-19-19S 22 22 APTUKY Tvn Pazmep Tpybbl (MM)
7601-19-21S 22 25
7601-21-21S 25 25

7605-07-07S JsVv 6
7605-08-08S JsVv 8
7605-09-09S Jsv 10
Py 7605-12-12S JsVv 12
;j 7605-14-14S J SV 14,15, 16

= [ 7605-17-17S Jsv 18, 20
ﬂ/;‘;}m 7605-21-21S jsv 25

s Apantep yrnosou 90° JIC 7605-26-26S JSsV 30, 32
oy HapyxHas pesbba | 7605-30-30S Jsv 38

II\_\_ LJ_I/ Hepxasetowas cranb AlSIZ16

ApPTUKyN Tvn PasmMep Tpy6bl (MM) /:
7602-07-07S JwW 6 g‘% %
7602-08-08S JW 8 .

Yrnosow agantep 90° JIC
7602-09-09S JW 10 - — Hapysia peasta
7602-12-12S JW 12 ‘\_:_ﬂlﬂﬂ/ Uepes nepeGopky
7602-14-14S JW 14’ 15, 16 HepyaBetowlana ctanb AlSI316
7602-17-17S IW 18, 20
7602-19-19S JW 22 ApTrkyn Twvn Pazmep Tpy6bl (MM)
7602-21-21S IW 25
7602-26-26S JW 30, 32 7606-07-07S J WSV 6
IS i - 7606-08-085 IWsV 8

7606-09-09S J WSV 10
7606-12-12S J WSV 12
7606-14-14S J WSV 14,15, 16
7606-17-17S Jwsv 18,20
7606-21-21S J WSV 25
7606-26-26S J WSV 30,32

7606-30-30S J WSV 38




ALOATTTEPDI

& HYDROCAS

e i

APTUKYN

7611-07-02S
7611-07-04S
7611-07-06S
7611-07-08S
7611-08-02S
7611-08-04S
7611-08-06S
7611-09-02S
7611-09-04S
7611-09-06S
7611-09-08S
7611-12-04S
7611-12-06S
7611-12-08S
7611-12-12S
7611-14-06S
7611-14-08S
7611-14-12S
7611-17-08S
7611-17-12S
7611-17-16S
7611-17-24S
7611-19-12S
7611-21-08S
7611-21-12S
7611-21-16S
7611-21-20S
7611-26-16S
7611-26-20S
7611-26-24S
7611-30-16S
7611-30-20S
7611-30-24S
7611-40-32S

UFL ]

Pasmep Tpy6bl (MM)

o oo o oo

®

10
10
10
10
12
12
12
12
14,15, 16
14,15, 16
14,15,16
18, 20
18, 20
18, 20
20
22
25
25
25
25
30, 32
30, 32
30, 32
38
38
38
50

Mpamon apantep JIC-NPT

Hapy»xHaga pe3bba

HepykaBetowaa ctanb AlSI316

Pe3bba

1/8"-27 NPT
1/4"-18 NPT
3/8"-18 NPT
1/2"14 NPT
1/8"-27 NPT
1/4"18 NPT
3/8"-18 NPT
1/8"-27 NPT
1/4"-18 NPT
3/8"-18 NPT
1/2"-14 NPT
1/4"18 NPT
3/8"-18 NPT
1/2"-14 NPT
3/4"-14 NPT
3/8"-18 NPT
1/2"-14 NPT
3/4"14 NPT
1/2"14 NPT
3/4"14 NPT
1"-111/2 NPT
11/2"-111/2 NPT
3/4"14 NPT
1/2"-14 NPT
3/4"14 NPT
1"-111/2 NPT
11/4"-111/2 NPT
1"-111/2 NPT
11/4"-111/2 NPT
11/2"-117/2 NPT
1"-111/2 NPT
11/4"-117/2 NPT
11/2"-111/2 NPT
2"-111/2 NPT

%ﬂ

L

ApPTUKYN

7613-07-02S
7613-07-04S
7613-07-06S
7613-07-08S
7613-08-02S
7613-08-04S
7613-08-06S
7613-09-02S
7613-09-04S
7613-09-06S
7613-09-08S
7613-12-04S
7613-12-06S
7613-12-08S
7613-12-12S
7613-14-06S
7613-14-08S
7613-14-12S
7613-17-06S
7613-17-08S
7613-17-12S
7613-17-16S
7613-19-12S
7613-21-08S
7613-21-12S
7613-21-16S
7613-21-20S
7613-21-24S
7613-26-16S
7613-26-20S
7613-26-24S
7613-30-16S
7613-30-20S
7613-30-24S

Mpsamon apantep JIC-BSP
HapyrkHaa pe3bba
YnnotHeHune FKM

HepykaBetowan ctanb AlSI316

Pa3Mep Tpybbl (MM) Pe3bba
6 G1/8"
6 G 1/4"
6 G 3/8"
6 G1/2"
8 G1/8"
8 G /4"
8 G 3/8"
10 G1/8"
10 G1/4"
10 G 3/8"
10 G1/2"
12 G 1/4"
12 G 3/8"
12 G1/2"
12 G 3/4"
14,15,16 G 3/8"
14,15,16 G1/2"
14,15,16 G 3/4"
18, 20 G 3/8"
18, 20 G1/2"
18, 20 G 3/4"
18, 20 G1"
22 G 3/4"
25 G1/2"
25 G 3/4"
25 G
25 G11/4"
25 G11/2"
30, 32 G1"
30, 32 G11/4"
30, 32 G11/2"
38 G1"
38 G11/4"
38 G11/2"




ALOATTTEPDI

& HYDROCAS

Z ”?'%”_}

APTUKYN

7614-07-07S
7614-07-08S
7614-07-09S
7614-07-12S
7614-07-14S
7614-08-07S
7614-08-08S
7614-08-09S
7614-08-12S
7614-09-07S
7614-09-08S
7614-09-12S
7614-09-14S
7614-12-07S
7614-12-08S
7614-12-09S
7614-12-12S
7614-12-14S
7614-12-17S
7614-12-21S
7614-14-12S
7614-14-14S
7614-14-17S
7614-14-21S
7614-17-12S
7614-17-14S
7614-17-17S
7614-17-21S
7614-17-26S
7614-19-19S
7614-21-14S
7614-21-17S
7614-21-21S
7614-21-26S
7614-26-21S
7614-26-26S

0}

Mpamon apantep JIC-UNF
Hapy»xHaga pe3bba
YnnotHeHne FKM

HepykaBetowaa ctanb AlSI316

Pasmep Tpy6bl (MM) Pe3bba

6 7/16" - 20 UNF

6 1/2" - 20 UNF

6 9/16" - 18 UNF

6 3/4" - 16 UNF

6 7/8" - 14 UNF

8 7/16" - 20 UNF

8 1/2" - 20 UNF

8 9/16" - 18 UNF

8 3/4" -16 UNF

10 7/16" - 20 UNF
10 1/2" - 20 UNF
10 3/4" -16 UNF
10 7/8" - 14 UNF
12 7/16" - 20 UNF
12 1/2" - 20 UNF
12 9/16" - 18 UNF
12 3/4"-16 UNF
12 7/8" - 14 UNF
12 11/16" - 12 UNF
12 15/16" - 12 UNF
14,15, 16 3/4" -16 UNF
14,15,16 7/8" - 14 UNF
14,15,16 11/16" - 12 UNF
14,15,16 15/16" - 12 UNF
18, 20 3/4" -16 UNF
18, 20 7/8" - 14 UNF
18, 20 11/16" - 12 UNF
18, 20 15/16" -12 UNF
18, 20 15/8"-12 UNF
22 13/16" - 12 UNF
25 7/8" - 14 UNF
25 11/16" - 12 UNF
25 15/16" - 12 UNF
25 15/8"-12 UNF
30, 32 15/16" - 12 UNF
30, 32 15/8"-12 UNF

N

ApPTUKYN

7615-07-10S
7615-07-12S
7615-07-14S
7615-08-12S
7615-08-14S
7615-09-10S
7615-09-12S
7615-09-14S
7615-09-16S
7615-12-14S
7615-12-16S
7615-12-18S
7615-12-22S
7615-12-26S
7615-14-16S
7615-14-18S
7615-14-22S
7615-14-27S
7615-17-18S
7615-17-22S
7615-17-26S
7615-17-27S
7615-17-33S
7615-21-22S
7615-21-27S
7615-21-33S
7615-26-33S
7615-26-42S
7615-30-33S

Mpsamon apantep JIC-M
HapyrkHaa pe3bba
YnnotHeHune FKM

HepykaBetowan ctanb AlSI316

Pa3Mep Tpybbl (MM) Pe3bba
6 M10 x 1,0

6 M12 x 1,5

6 M14 x 1,5

8 M12 x 1,5

8 M14 x 1,5

10 M10 x 1,0

10 M12 x 1,5
10 M14 x 1,5
10 M16 x 1,5

12 M14 x 1,5

12 M16 x 1,5

12 M18 x 1,5

12 M22 x 1,5

12 M26 x 1,5
14,15, 16 M16 x 1,5
14,15, 16 M18 x 1,5
14,15, 16 M22 x 1,5
14,15, 16 M27 x 2,0
18, 20 M18 x 1,5
18, 20 M22 x 1,5
18, 20 M26 x 1,5
18, 20 M27 x 2,0
18, 20 M33 x 2,0
25 M22 x 1,5
25 M27 x 2,0
25 M33 x 2,0
30, 32 M33 x 2,0
30, 32 M42 x 2,0
38 M33 x 2,0




& HYDROCAS

ALOATTTEPDI

Yrnosown agantep 90° JIC-BSP
Hapy»xHaga pe3bba
YnnotHeHue FKM !

Hepyasetowaa ctanb AlSIZ16 1\_

Yrnosow agantep 90° JIC-UNF
Hapyr>kHaa pe3bba
YnnotHeHne FKM

HepykaBetowaa ctanb AlSI3T6

N _%SL _wﬁé}@

ApTUKYN Pa3zMep Tpy6bl (MM) Pe3bba ApTukyn Pasmep Tpy6bl (MM) Pe3bba
7622-07-02S 6 G1/8" 7623-07-07S 6 7/16" - 20 UNF
7622-07-04S 6 G 1/4" 7623-07-08S 6 1/2" - 20 UNF
7622-08-04S 8 G 1/4" 7623-07-09S 6 9/16" - 18 UNF
7622-09-02S 10 G1/8" 7623-08-08S 8 1/2" - 20 UNF
7622-09-04S 10 G 1/4" 7623-09-07S 10 7/16" - 20 UNF
7622-09-06S 10 G 3/8" 7623-09-09S 10 9/16" - 18 UNF
7622-09-08S 10 G1/2" 7623-09-12S 10 3/4" -16 UNF
7622-12-04S 12 G 1/4" 7623-09-14S 10 7/8" - 14 UNF
7622-12-06S 12 G 3/8" 7623-12-09S 12 9/16" - 18 UNF
7622-12-08S 12 G1/2" 7623-12-12S 12 3/4"-16 UNF
7622-12-12S 12 G 3/4" 7623-12-14S 12 7/8" - 14 UNF
7622-14-06S 14,15,16 G 3/8" 7623-12-17S 12 11/16" - 12 UNF
7622-14-08S 14,15, 16 G1/2" 7623-14-12S 14,15, 16 3/4"-16 UNF
7622-14-12S 14,15, 16 G 3/4" 7623-14-14S 14,15, 16 7/8" - 14 UNF
7622-17-08S 18, 20 G1/2" 7623-14-17S 14,15, 16 11/16" - 12 UNF
7622-17-12S 18,20 G 3/4" 7623-14-21S 14,15, 16 15/16" - 12 UNF
7622-17-16S 18,20 G 7623-17-12S 18, 20 3/4" -16 UNF
7622-21-12S 25 G 3/4" 7623-17-14S 18, 20 7/8" - 14 UNF
7622-21-16S 25 G 7623-17-17S 18, 20 11/16" - 12 UNF
7622-21-20S 25 G11/4" 7623-17-21S 18, 20 15/16" - 12 UNF
7622-26-16S 30, 32 G 7623-17-26S 18, 20 15/8"-12 UNF
7622-26-20S 30, 32 G11/4" 7623-21-14S 25 7/8" - 14 UNF
7622-30-20S 38 G11/4" 7623-21-17S 25 11/16" - 12 UNF
7622-30-24S 38 G11/2" 7623-21-21S 25 15/16" - 12 UNF
7623-21-26S 25 15/8"-12 UNF
7623-26-21S 30,32 15/16" - 12 UNF
7623-26-26S 30,32 15/8"-12 UNF
j; 7623-30-30S 38 17/8"-12 UNF
1
L5
ApanTtep yrnosoi 90° JIC
\ \_\. Hapy»kHaga-BHYTpeHHaAa pe3bba .
\\-__ t _ Hepyasetowaa ctans AlSI316 Zr
ApTMKyﬂ Tin Pa3Me|o pr6b| (MM) _l:l —| Hapymﬁiilﬁlgi&ézssgj ;jibjéi
e | J HepykaBetowaa ctanb AlSI3T6
7660-07-07S JEVW 6
7660-08-08S JEVW 8
7660-09-09S 1 EVW 10 ApTUKyn Tun Pasmep Tpy6bl (MM)
7660-12-12S JEVW 12
7660-14-14S JEVW 14,15, 16 7661-07-07S JEVU 6
7660-17-17S JEVW 18, 20 7661-08-08S JEVU 8
7660-19-19S JEVW 22 7661-09-09S JEVU 10
7660-21-21S JEVW 25 7661-12-12S JEVU 12
7660-26-26S JEVW 30, 32 7661-14-14S JEVU 14,15, 16
7660-30-30S JEVW 38 7661-17-17S JEVU 18, 20
7660-40-40S JEVW 50 7661-21-21S JEVU 25
7661-26-26S JEVU 30, 32
7661-30-30S JEVU 38

7661-40-40S JEVU 50




AOAMTEPDI & HYDROCAS

TponHunk JIC I Mpamon apantep JIC-BSP
BHYyTpeHHSs - Hapy»XHasi pe3bba
- i YnnoTtHeHne FKM

L /

HepykaBetowas ctanb AlSI316 HepykaBetowaa ctanb AlSI3T6

ApTUKYN Tun Pa3Mep Tpybbl (MM) ApTUKyn Pa3mep Tpybbl (MM) Pe3bba
7662-07-07S JEVT S 7666-07-02S © G1/8"
7662-08-08S JEVT 8 7666-07-04S © G 1/4"
7662-09-09S JEVT 10 7666-08-04S 8 G 1/4"
7662-12-12S JEVT 12 7666-09-04S 10 G 1/4"
7662-14-14S JEVT 14,15, 16 7666-09-06S 10 G 3/8"
7662-17-17S JEVT 18, 20 7666-09-08S 10 G1/2"
7662-21-21S JEVT 25 7666-12-04S 12 G 1/4"
7662-26-26S JEVT 30, 32 7666-12-06S 12 G 3/8"
7662-30-30S JEVT 38 7666-12-08S 12 G1/2"
7666-14-06S 14,15, 16 G 3/8"
7666-14-08S 14,15,16 G1/2"
7666-14-10S 14,15, 16 G 5/8"
7666-14-12S 14,15, 16 G 3/4"
7666-17-08S 18, 20 G1/2"
| 7666-17-12S 18, 20 G 3/4"
7666-17-16S 18, 20 G1"
,r | zﬁ‘ﬁ 7666-21-12S 25 G 3/4"
I- TpoitnmJIC | 766621165 25 G
U= }—i‘ 7666-21-20S 25 G11/4"
—_— HepykaBetoLlaa ctanb AlSI316 7666-26-16S 30’ 32 G1"
7666-26-20S 30, 32 G11/4"
APTUKYN Tun PRIV RIVCERUYNE 7666-30-20S 38 G11/4"
7666-30-24S 38 G11/2"
7663-07-07S JEVL S
7663-08-08S JEVL 8
7663-09-09S JEVL 10
7663-12-12S JEVL 12
7663-14-14S JEVL 14,15, 16
7663-17-17S JEVL 18, 20
7663-21-21S JEVL 25
7663-26-26S JEVL 30, 32

7663-30-30S JEVL 38




AOAMTEPDI & HYDROCAS

77777 7772
Mpo6ka JIC [ Maka
BHyTpeHHAA pe3bba 4\
HepyaBetowaa ctans AlSIZ16 HepxaBsetowaa ctanb AlSIZ16
ApPTUKYN Iz Pazmep TpyObl (MM) ApPTUKYN I Pasmep Tpy6bl (MM)
7690-00-07S J PLI 6 7692-00-07S IJM 6
7690-00-08S J PLI 8 7692-00-08S IM 8
7690-00-09S J PLI 10 7692-00-09S M 10
7690-00-12S J PLI 12 7692-00-12S IM 12
7690-00-14S J PLI 14,15, 16 7692-00-14S M 14,15, 16
7690-00-17S J PLI 18, 20 7692-00-18S IM 18, 20
7690-00-19S J PLI 22 7692-00-19S M 22
7690-00-21S J PLI 25 7692-00-21S M 25
7690-00-26S J PLI 30, 32 7692-00-26S IJM 30, 32
7690-00-30S J PLI 38 7692-00-30S IJM 38
7690-00-40S J PLI 50
e
| Konbuo
Mpo6ka JIC
L u Hapy»Has pe3bba
A HepykaBetoLaa ctanb AlSI316
HepyxasetoLas ctanb AlSI316
A T = 6
ApPTUKYN Tvn Pasmep Tpy6bl (MM) PTHRYN nr asmep Tpyob! (MM)
7691-00-07S JPLU 6 Phcokabiviei o =
7693-00-08S 3D 8
7691-00-08S JPLU 8 7693-00-10S 1D 10
7691-00-09S JPLU 10 7693-00-12S 1D 12
7691-00-12S J PLU 12 7693-00-14S 1D 14
7691-00-14S JPLU 14,15,16
7693-00-155 iD 15
7691-00-17S JPLU 18, 20
7693-00-165 iD 16
7691-00-19S JPLU 22
7693-00-18S JD 18
7691-00-21S JPLU 25
7693-00-20S JD 20
7691-00-26S JPLU 30, 32
7693-00-22S JD 22
7691-00-30S JPLU 38
7691-00-40S JPLU 50 220 2L 2
s 7693-00-30S iD 30
7693-00-32S JD 32

7693-00-38S JD 38




ALOATTTEPDI

& HYDROCAS

0 // A

APTUKYN

7701-04-04S
7701-04-06S
7701-06-06S
7701-06-08S
7701-08-08S
7701-08-10S
7701-08-12S
7701-10-10S
7701-10-12S
7701-12-12S
7701-12-16S
7701-16-16S

V%

A

APTUKYN

7714-04-07S
7714-04-08S
7714-04-09S
7714-04-12S
7714-06-07S
7714-06-08S
7714-06-09S
7714-06-12S
7714-06-14S
7714-06-17S
7714-06-21S
7714-08-09S
7714-08-12S
7714-08-14S
7714-08-17S
7714-08-21S
7714-10-12S
7714-10-14S
7714-10-17S
7714-10-21S
7714-12-09S
7714-12-12S
7714-12-14S
7714-12-17S
7714-12-21S
7714-16-12S
7714-16-14S
7714-16-17S
7714-16-21S

38

Pe3bbal

ORFS 04
ORFS 04
ORFS 06
ORFS 06
ORFS 08
ORFS 08
ORFS 08
ORFS 10
ORFS 10
ORFS 12
ORFS 12
ORFS 16

Pe3bbal

ORFS 04
ORFS 04
ORFS 04
ORFS 04
ORFS 06
ORFS 06
ORFS 06
ORFS 06
ORFS 06
ORFS 06
ORFS 06
ORFS 08
ORFS 08
ORFS 08
ORFS 08
ORFS 08
ORFS 10
ORFS 10
ORFS 10
ORFS 10
ORFS 12
ORFS 12
ORFS 12
ORFS 12
ORFS 12
ORFS 16
ORFS 16
ORFS 16
ORFS 16

Mpamon apantep ORFS
HapyxHaga pe3bba
YnnotHeHue FKM

HepyaBetowaa ctans AlSIZ16

Pe3bba 2

ORFS 04
ORFS 06
ORFS 06
ORFS 08
ORFS 08
ORFS 10
ORFS 12
ORFS 10
ORFS 12
ORFS 12
ORFS 16
ORFS 16

Mpamont agantep ORFS-UNF
Hapy»Haga pe3bba
YnnotHeHue FKM

HepxaBsetowaa ctans AlSI316

Peszbba 2

SAE O 7/16"
SAE O 1/2"
SAE O 9/16"
SAE O 3/4"
SAE O 7/16"
SAE O 1/2"
SAE O 9/16"
SAE O 3/4"
SAE O 7/8"
SAE O11/16"
SAE O15/16"
SAE O 9/16"
SAE O 3/4"
SAE O 7/8"
SAE O11/16"
SAE O15/16"
SAE O 3/4"
SAE O 7/8"
SAE O11/16"
SAE O15/16"
SAE O 9/16"
SAE O 3/4"
SAE O 7/8"
SAE O11/16"
SAE O15/16"
SAE O 3/4"
SAE O 7/8"
SAE O11/16"
SAE O15/16"

//////ﬂ

ﬂ

ApPTUKYN

7705-04-04S
7705-06-04S
7705-06-06S
7705-08-08S
7705-10-10S
7705-12-12S
7705-16-16S

i’\%’/'

—
A—

APTUKY

7715-04-10S
7715-04-12S
7715-04-14S
7715-04-16S
7715-06-12S
7715-06-14S
7715-06-16S
7715-08-14S
7715-08-16S
7715-08-18S
7715-10-14S

7715-10-18S

7715-10-22S
7715-12-18S

7715-12-27S

7715-12-33S

7715-16-27S

(! II
—

UK

Pe3bbal

ORFS 04
ORFS 06
ORFS 06
ORFS 08
ORFS 10
ORFS 12
ORFS 16

Pe3bba

ORFS 04
OREFS 04
ORFS 04
ORFS 04
ORFS 06
ORFS 06
ORFS 06
ORFS 08
ORFS 08
ORFS 08
ORFS 10
ORFS 10
ORFS 10
ORFS 12
ORFS 12
ORFS 12
ORFS 16

Mpsamon agantep ORFS
Hapy>kHaa pe3bba

Yepes nepebopky
YnnotHeHune FKM
HepxaBetowaa ctanb AlSIZ16

Pe3bba 2

ORFS 04
ORFS 04
ORFS 06
ORFS 08
ORFS 10
ORFS 12
ORFS 16

Mpamon agantep ORFS-M
Hapy>kHas pe3bba
YnnotHeHne FKM

HepykaBetowaa ctanb AlSI3T6

Pe3bba 2

M10 x 1,0
M12 x 1,5
M14 x 1,5
M16 x 1,5
M12 x 1,5
M14 x 1,5
M16 x 1,5
M14 x 1,5
M16 x 1,5
M18 x 1,5
M14 x 1,5
M18 x 1,5
M22 x1,5
M18 x 1,5
M27 x 2,0
M33x 2,0
M27 x 2,0




AOAMTEPDI & HYDROCAS

AN -
-
| J Mpsamon apantep ORFS-BSP — - 2 Yrnosow agantep 90° ORFS-UNF
HapyxHaga pe3bba \ |__. JL% ]JD HapyrkHaa pe3bba
i

yrnnotHeHne FKM M YnnotHeHne FKM
1 ' : E HepyaBetowaa ctans AlSIZ16 HepxaBetowaa ctanb AlSIZ16

ApTUKYN Pe3bbal Pe3bba 2 ApTUKyn Pe3bba 1 Pe3bba 2
7716-04-04S ORFS 04 G 1/4" 7723-04-07S ORFS 04 SAE O 7/16"
7716-04-06S ORFS 04 G 3/8" 7723-04-09S ORFS 04 SAE O 9/16"
7716-04-08S ORFS 04 G1/2" 7723-04-12S ORFS 04 SAE O 3/4"
7716-06-06S ORFS 06 G 3/8" 7723-06-07S ORFS 06 SAE O 7/16"
7716-06-08S ORFS 06 G1/2" 7723-06-09S ORFS 06 SAE O 9/16"
7716-06-12S ORFS 06 G 3/4" 7723-06-12S ORFS 06 SAE O 3/4"
7716-08-04S ORFS 08 G 1/4" 7723-06-14S ORFS 06 SAE O 7/8"
7716-08-06S ORFS 08 G 3/8" 7723-06-17S ORFS 06 SAE O11/16"
7716-08-08S ORFS 08 G1/2" 7723-08-09S ORFS 08 SAE O 9/16"
7716-08-12S ORFS 08 G 3/4" 7723-08-12S ORFS 08 SAE O 3/4"
7716-10-08S ORFS 10 G1/2" 7723-08-14S ORFS 08 SAE O 7/8"
7716-10-12S ORFS 10 G 3/4" 7723-08-17S ORFS 08 SAE O11/16"
7716-10-16S ORFS 10 G1" 7723-10-12S ORFS 10 SAE O 3/4"
7716-12-08S ORFS 12 G1/2" 7723-10-14S ORFS 10 SAE O 7/8"
7716-12-12S ORFS 12 G 3/4" 7723-10-17S ORFS 10 SAE O11/16"
7716-12-16S ORFS 12 G 7723-12-12S ORFS 12 SAE O 3/4"
7716-12-20S ORFS 12 G11/4" 7723-12-14S ORFS 12 SAE O 7/8"
7716-16-12S ORFS 16 G 3/4" 7723-12-17S ORFS 12 SAE O11/16"
7716-16-16S ORFS 16 G1" 7723-12-21S ORFS 12 SAE O15/16"
7716-16-20S ORFS 16 G11/4" 7723-16-17S ORFS 16 SAE O11/16"

7723-16-19S ORFS 16 SAE O13/16"

7723-16-21S ORFS 16 SAE O15/16"

|
O 1]
| _t — 2 Yrnosow apgantep 90° ORFS-BSP
l.\.\ :r | [ 1 " Hapy>kHasa pesbba ! ‘\W
- YnnotHeHne FKM —
Hepxasetoulasa ctans AlSI316 I - - Yrnosoit agantep 90° ORFS

[ [ ] Hapy»Has - BHyTpeHHaa pesbba
M ( ] 2 YrnoTtHeHne FKM

ApTl/IKyJ'I Pe3b6a 1 Pe3b6a 2 HepyaBetowana ctanb AlSI316
7799-04-02S ORFS 04 G1/8" ApTUKyn Pe3bbal Pe3bba 2
7722-04-04S ORFS 04 G 1/4"

7722-04-06S ORFS 04 G 3/8" 7760-04-04S ORFS 04 ORFS 04
7722-06-04S ORFS 06 G /4" 7760-06-06S ORFS 06 ORFS 06
7722-06-06S ORFS 06 G 3/8" 7760-08-08S ORFS 08 ORFS 08
7722-06-08S ORFS 06 G1/2" 7760-10-10S ORFS 10 ORFS 10
7722-08-04S ORFS 08 G 1/4" 7760-12-12S ORFS 12 ORFS 12
7722-08-06S ORFS 08 G 3/8" 7760-16-16S ORFS 16 ORFS 16
7722-08-08S ORFS 08 G1/2"

7722-08-12S ORFS 08 G 3/4"

7722-10-06S ORFS 10 G 3/8"

7722-10-08S ORFS 10 G1/2"

7722-10-12S ORFS 10 G 3/4"

7722-12-08S ORFS 12 G1/2"

7722-12-12S ORFS 12 G 3/4"

7722-12-16S ORFS 12 G1"

7722-16-12S ORFS 16 G 3/4"

7722-16-16S ORFS 16 G1"




ALOATTTEPDI

& HYDROCAS

APTUKYN

7762-04-04S
7762-06-06S
7762-08-08S
7762-10-10S
7762-12-12S
7762-16-16S

APTUKYN

7763-04-04S
7763-06-06S
7763-08-08S
7763-10-10S
7763-12-12S
7763-16-16S

Pe3bbal

ORFS 04
ORFS 06
ORFS 08
ORFS 10
ORFS 12
ORFS 16

Pe3bbal

ORFS 04
ORFS 06
ORFS 08
ORFS 10
ORFS 12
ORFS 16

el
s

APTUKYN

7765-04-04S
7765-04-06S
7765-06-04S
7765-06-06S
7765-08-06S
7765-08-08S
7765-10-08S
7765-12-08S
7765-12-12S
7765-16-16S

U

Pe3bbal

ORFS 04
ORFS 04
ORFS 06
ORFS 06
ORFS 08
ORFS 08
ORFS 10
ORFS 12
ORFS 12
ORFS 16

TponHuk ORFS
YnnotHeHue FKM

HepyaBetowaa ctans AlSIZ16

Pe3bba 2

ORFS 04
ORFS 06
ORFS 08
ORFS 10
ORFS 12
ORFS 16

Pe3bba 3

ORFS 04
ORFS 06
ORFS 08
ORFS 10
ORFS 12
ORFS 16

TponHnk ORFS
YnnotHeHne FKM

Hepxagetowwasa ctanb AlSI316

Pe3bba 2

ORFS 04
ORFS 06
ORFS 08
ORFS 10
ORFS 12
ORFS 16

Pe3bba 3

ORFS 04
ORFS 06
ORFS 08
ORFS 10
ORFS 12
ORFS 16

Mpamon apantep ORFS-BSP ED
BHYyTpeHHAs - Hapy»kHas pe3bba

YnnotHeHue FKM

HepyaBetowaa ctans AlSIZ16

Pe3bba 2

G 1/4"
G 3/8"
G1/4"
G 3/8"
G 3/8"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G 3/4"
G

}“ P

'

[

—
| -

1

APTUKYN

7766-04-04S
7766-04-06S
7766-06-04S
7766-06-06S
7766-08-06S
7766-08-08S
7766-10-08S
7766-12-08S
7766-12-12S
7766-16-16S

APTUKY

7790-00-04S
7790-00-06S
7790-00-08S
7790-00-10S
7790-00-12S
7790-00-16S

APTUKY

7791-00-04S
7791-00-06S
7791-00-08S
7791-00-10S
7791-00-12S
7791-00-16S

Ju

Pe3bbal

ORFS 04
ORFS 04
ORFS 06
ORFS 06
ORFS 08
ORFS 08
ORFS 10
ORFS 12
ORFS 12
ORFS 16

Izl

[Myxaqa ramka
[Myxaqa ramka
MMyxaa ramka
MMyxaa ramka
MMyxaq ramka
MMyxaqa ramka

Mpobka
MNpobka
MNpo6bka
MNpobka
Mpobka
Mpobka

Mpamon agantep ORFS-BSP
BHYyTpeHHAs - Hapy»Hasi pe3bba
YnnotHeHne FKM
HepyaBetowlaa ctanb AlSI316

Pe3bba 2

G 1/4"
G 3/8"
G /4"
G 3/8"
G 3/8"
G1/2"
G1/2"
G1/2"
G 3/4"
G1"

Mpo6ka ORFS
laka

HepykaBetowaa ctanb AlSI3T6

Pe3bba

ORFS 04
ORFS 06
ORFS 08
ORFS 10
ORFS 12
ORFS 16

Mpo6ka ORFS

Hapy>kHas pe3bba
YnnotHeHne FKM
HepykaBetolaa ctanb AlSI3T6

Pe3bba

ORFS 04
ORFS 06
ORFS 08
ORFS 10
ORFS 12
ORFS 16




NMPOMDBIUWJIEHHDIE
COEOVHEHMA



MPOMbILWJTEHHDBIE

& HYDROCAS

COEANMHEHWY

I

7N\

—_—

DOUTUHI ANng aBTOLUCTEPHDbI

Mana
BHyTpeHHAs pe3bba

HepykaBetowaa ctanb AlSI316

ApTUKYN Tvn Pesbba Pa3mep
5055-20-32 VK 50/SS G2'F -
5055-20-48 VK 80/SS 3 F 5
5055-20-64 VK 100/5S G4'F 4

dutuHr anga aABTOLMNCTEPHDbI

Mama

HepyaBetowaa ctanb AlSI316

APTUKYN I Pe3bba Pasmep
5056-20-32 MK 50/SS G2" 2"
5056-20-48 MK 80/SS G 3" 3"
5056-20-64 MK100/SS G 4" 4"

fﬁi‘\ =)
]
_II.__+|_4-'3-_ DUTUHI ANs aBTOLMNCTEPHbI
i 1
" | Mpo6ka, Mama
ﬁ;\.‘.{. '_?r,.// _ BHyTpeHHaAa pe3bba
W &
™ HepykaBetowas ctanb AlSI316
APTUKYN OnuncaHne Iz Pasmep
5057-20-32 MNpobka MamMa MB 50/SS 2"
5057-20-48 MNpobka MamMa MB 80/SS 3"
5057-20-64 MNpobka MamMa MB 100/SS 4"

dOutuHr ansa aBTOLIUCTEPHbI

Mpobka, nana
BHyTpeHHaAqa pe3bba

HepykaBetoLas ctanb AlSI316

APTUKYN OnwucaHue Tvn Pasmep
5058-20-32 MNpobka nana VB 50/SS 2"
5058-20-48 MNpobka nana VB 80/SS 3"
5058-20-64 Mpo6ka nana VB 100/SS 4"




MPOMBILLUSIEHHbIE & HYDROCAS

COEANMHEHWY

KopoTKui HUNnesb

\ [ Hapy>kHada pe3bba Hapy>kHaa-BHyTpeHHad pe3bba
—
-1/

Hunnenb |

HepykaBetoLlan ctanb AlSI316 HepaBetowaa ctanb AlSIZ16

ApPTUKYN Pe3bbal Pe3bba 2 ApTUKYN Pe3bbal Pe3bba 2
5070-06-06S G 3/8"M G3/8"M 5071-08-04S G1/2"M G1/4"F
5070-08-06S G12"M G 3/8"M 5071-08-06S G12'"M G3/8"F
5070-08-08S G1/2"M G1/2"M 5071-12-08S G 3/4"M G1/2"F
5070-12-08S G 3/4"M G1/2"M 5071-16-08S G1"M G1R"F
5070-12-12S G 3/4"M G 3/4"M 5071-16-12S G1"M G 3/4"F
5070-16-12S G1"M G 3/4"M 5071-20-12S G11/4"M G3/4"F
5070-16-16S G1"M G1"M 5071-20-16S G11/4"M G1"F
5070-20-16S G11/4"M G1'"M 5071-24-12S G11/2"M G 3/4"F
5070-20-20S G11/4"M G11/4"M 5071-24-16S G11/2"M G1'F
5070-24-24S G11/2"M G11/2"M 5071-24-20S G11/2"M G11/4"F
5070-32-24S G2"M G11/2"M 5071-32-16S G2"M G1"F
5070-32-32S G2"M G2'M 5071-64-48S G4'"M G3'"F
5070-48-32S G3"M G2"M

5070-64-48S G4'"M G3'"M




MPOMbILWJTEHHDBIE

& HYDROCAS

COEANMHEHWY

APTUKYN

5073-02-02S
5073-04-04S
5073-06-06S
5073-08-08S
5073-12-12S
5073-16-16S
5073-20-20S
5073-24-24S
5073-32-32S
5073-40-40S

7%,?7777777/7777/7{

TpPOMHUK

BHyTpeHHAa pe3bba

HepxaBetowlaa ctanb AlSIZ16

Pe3bbal Pe3bba 2 Pe3bba 3
G1/8"F G1/8"F G1/8"F
G1/4"F G1/4"F G1/4"F
G3/8"F G3/8"F G3/8"F
G1R2"F G12"F G1/2"F
G3/4"F G3/4"F G3/4"F
G1"F G1"F G1"F
G11/4"F G11/4"F G11/4"F
G11/2'F G11/2"F G11/2"F
G2"F G2"F G2"F
G21/2"F G21/2"F G21/2"F
PUTUHT

— |\

ApPTUKYN

5074-04-04S
5074-04-06S
5074-04-08S
5074-06-04S
5074-06-06S
5074-06-08S
5074-08-10S
5074-08-12S
5074-10-10S
5074-12-08S
5074-12-12S
5074-12-16S
5074-16-12S
5074-16-16S
5074-16-20S
5074-20-16S
5074-20-20S
5074-20-24S
5074-24-20S
5074-24-24S
5074-24-32S
5074-32-32S
5074-40-40S
5074-48-48S
5074-64-64S

-

‘_‘_‘_|_,

Hapy»xHas pe3bba

HepykaBetoLlana ctanb AlSI316

Pe3bba BHYT. onaM. pyKaBa
G1/4"M 1/4"
G1/4"M 3/8"
G1/4"M 1/2"
G3/8"M 1/4"
G3/8"M 3/8"
G 3/8"M 1/2"
G1/2"M 5/8"
G1/2'"M 3/4"
G5/8"M 5/8"
G 3/4"M 1/2"
G 3/4" M 3/4"
G 3/4" M 1"
G1"M 3/4"
G1"M i’
G1"M 11/4"
G11/4"M 1"
G11/4"M 11/4"
G11/4"M 11/2"
G11/2"M 11/4"
G11/2"M 11/2"
G11/2"M 2"
G2"M 2"
G21/2"M 21/2"
G3"M 3"
G 4"M 4"

[l

APTUKYN

5076-02-02S
5076-04-04S
5076-06-06S
5076-08-08S
5076-12-12S
5076-16-16S
5076-20-20S
5076-24-24S
5076-32-32S
5076-40-40S
5076-48-48S
5076-64-64S

[ T x§

CoeauHuTenbHasa MydTa

BHyTpeHHAa pe3bba

HepaBetowaa ctanb AlSIZ16

Pe3bbal Pe3bba 2
G1/8"F G1/8"F
G1/4"F G4 F
G3/8"F G3/8"F
G1/2"F G1/2"F
G3/4'F G3/4"F
G1"F G1"F
G11/4"F G11/4"F
G11/2'F G11/2'F
G2"F G2"F
G212"F G21/2"F
G3"F G3"F
G4"F G4"F
Mpo6ka

Hapy»xHaga pe3bba

HepxaBsetowaa ctans AlSIZ16

ApTUKYN Pe3bba

5077-00-02S
5077-00-04S
5077-00-06S
5077-00-08S
5077-00-12S

5077-00-16S

5077-00-20S
5077-00-24S
5077-00-32S
5077-00-40S
5077-00-48S
5077-00-64S

G1/8"M
G 1/4"M
G3/8"M
G1/2'"M
G 3/4" M
G1'"M
G11/4"M
G11/2"M
G2"M
G21/2"M
G3'"M
G4"M




MPOMbILWJTEHHDBIE
COEANMHEHWY

APTUKYN

5081-02-02S
5081-04-04S
5081-06-06S
5081-08-08S
5081-12-12S
5081-16-16S
5081-20-20S
5081-24-24S
5081-32-32S

APTUKYN

5083-02-04S
5083-02-06S
5083-04-06S
5083-06-08S
5083-08-08S
5083-08-12S
5083-08-16S
5083-12-16S
5083-12-20S
5083-16-20S
5083-16-24S
5083-20-20S
5083-20-24S
5083-24-24S
5083-24-32S
5083-32-32S
5083-32-40S

Pe3bbal

G1/8"M
G 1/4" M
G3/8"M
G12'"M
G 3/4"M
G1"M
G11/4"M
G11/2"M
G2"M

Pe3bbal

G1/8"M
G1/8"M
G 1/4" M
G3/8"M
G1/2"M
G1/2'M
G1/2"M
G 3/4" M
G 3/4"M
G1"M
G1"M
G11/4"M
G11/4"M
G11/2"M
G11/2"M
G2'"M
G2"M

Pe3b6oBoi yronok 90°

HapysHas/BHyTpeHHsAa pe3bba

HepxaBetowlaa ctanb AlSIZ16

Pe3bba 2

G1/8"F
G1/4"F
G3/8"F
G1/2"F
G3/4"F
GI'F
G11/4"F
G11/2"F
G2"F

KopoTKuit HUNnesnb

Hapy»xHas/BHyTpeHHAa pe3bba

HepykaBetoLlan ctanb AlSI316

Pe3bba 2

G1/4"F
G3/8"F
G3/8"F
G12"F
G12"F
G3/4"F
G1"F
G1"F
G11/4"F
G11/4"F
G11/2"F
G11/4"F
G11/2"F
G11/2"F
G2"F
G2"F
G212"F

& HYDROCAS

ApTUKYN Pe3bbal
5084-02-02S G1/8"M
5084-04-04S G 1/4" M
5084-04-08S G 1/4" M
5084-06-06S G3/8"M
5084-06-08S G3/8"M
5084-08-08S G1/2'"M
5084-08-12S G1/2"M
5084-12-12S G 3/4"M
5084-16-16S G1"M
5084-20-20S G11/4"M
5084-24-24S G11/2"M
5084-32-32S G2'"M
5084-40-40S G21/2"M
JEE——

ApTUKYN Pe3bbal
5088-06-02S G3/8"F
5088-06-04S G3/8"F
5088-08-02S G1/2"F
5088-08-04S G1/2"F
5088-08-06S G1/2"F
5088-12-06S G 3/4"F
5088-12-085 G3/4"F
5088-16-06S G1"F
5088-16-08S G1"F
5088-16-125 G1"F
5088-20-08S G11/4"F
5088-20-12S G11/4"F
5088-20-16S G11/4"F
5088-24-08S G11/2"F
5088-24-12S G11/2"F
5088-24-16S G11/2"F
5088-24-20S G11/2"F
5088-32-12S G2"F
5088-32-16S G2"F
5088-32-20S G2"F
5088-32-24S G2"F
5088-40-205 G21/2"F
5088-40-24S G21/2"F
5088-40-32S G21/2"F

CoepguHuTtenbHaa MmydTa 90°

BHyTpeHHAa pe3bba

HepaBetowaa ctanb AlSIZ16

Pe3bba 2

G1/8"M
G 1/4" M
G1/2"M
G3/8"M
G1/2"M
G1/2'M
G 3/4"M
G 3/4" M
G1"M
G11/4"M
G11/2"M
G2"M
G21/2"M

CoeauHuUTenbHaa MydpTa

BHyTpeHHUAA pe3bba

HepyaBsetowaa ctans AlSI316

Pe3bba 2

G1/8"F
G1/4"F
G1/8"F
G1/4"F
G3/8"F
G3/8"F
G1/2"F
G3/8"F
G1/2"F
G3/4"F
G1/2"F
G 3/4"F
G1"F
G12"F
G 3/4"F
G1'F
G11/4"F
G 3/4"F
G1'F
G11/4"F
G11/2"F
G11/4"F
G11/2"F
G2"F




CAM-LOCK



CAM-LOCK

& HYDROCAS

APTUKYN

5020-20-08
5020-20-12

5020-20-16

5020-20-20
5020-20-24
5020-20-32
5020-20-40
5020-20-48
5020-20-64

* '

P

—

APTUKYN

5021-20-08
5021-20-12

5021-20-16

5021-20-20
5021-20-24
5021-20-32
5021-20-40
5021-20-48
5021-20-64

APTUKYN

5022-20-08
5022-20-12

5022-20-16

5022-20-20
5022-20-24
5022-20-32
5022-20-40
5022-20-48
5022-20-64

Tun

CAM-SS-A
CAM-SS-A
CAM-SS-A
CAM-SS-A
CAM-SS-A
CAM-SS-A
CAM-SS-A
CAM-SS-A
CAM-SS-A

CAM-SS-B
CAM-SS-B
CAM-SS-B
CAM-SS-B
CAM-SS-B
CAM-SS-B
CAM-SS-B
CAM-SS-B
CAM-SS-B

Iz

CAM-SS-C
CAM-SS-C
CAM-SS-C
CAM-SS-C
CAM-SS-C
CAM-SS-C
CAM-SS-C
CAM-SS-C
CAM-SS-C

Cam-Lock Tun A

HepykaBetowaa ctanb AlSI316

Pe3bba

1/2"
3/4"
1,.
11/4"
11/2"
o
21/2"
2
4

Cam-Lock Tn B

HepyaBetowlana ctanb AlSI316

Pe3bba

1/2"
3/4"
1,.
11/4"
11/2"
o
21/2"
2
4

Cam-Lock Tun C

HepykaBetoLaa ctanb AlSI3T6

BHyT. AnaM. pykaBa

1/2"
3/4"
"
171/4"
11/2"
o
21/2"
2
4

+=-—
!|=
ll.-. 4
e —d
APTUKYN Tun

5023-20-08 CAM-SS-D

5023-20-12 CAM-SS-D

5023-20-16 CAM-SS-D

5023-20-20 CAM-SS-D

5023-20-24 CAM-SS-D

5023-20-32 CAM-SS-D

5023-20-40 CAM-SS-D

5023-20-48 CAM-SS-D

5023-20-64 CAM-SS-D

APTUKYN Tvn
5024-20-08 CAM-SS-E
5024-20-12 CAM-SS-E
5024-20-16 CAM-SS-E
5024-20-20 CAM-SS-E
5024-20-24 CAM-SS-E
5024-20-32 CAM-SS-E
5024-20-40 CAM-SS-E
5024-20-48 CAM-SS-E
5024-20-64 CAM-SS-E

oz 7%,7/77”
- |, _|| -
L=

=;t_‘}__/

APTUKYN Tvn
5025-20-08 CAM-SS-F
5025-20-12 CAM-SS-F
5025-20-16 CAM-SS-F
5025-20-20 CAM-SS-F
5025-20-24 CAM-SS-F
5025-20-32 CAM-SS-F
5025-20-40 CAM-SS-F
5025-20-48 CAM-SS-F
5025-20-64 CAM-SS-F

Cam-Lock Tun D

HepxaBsetowaa ctanb AlSIZ16

Pe3bba

/2"
3/4"
»
17/4"
11/2"
i
21/2"
5
T

Cam-Lock Tun E

HepykaBetowaa ctanb AlSI316

BHYT. AMaM. pykaBa

/2"
3/4"
*
17/4"
11/2"
i
212"
5
T

Cam-Lock Tun F

HepykaBetowaa ctanb AlSI3T6

Pezbba

1/2"
3/4"
T
11/4"
11/2"
o
21/2"
2
4




CAM-LOCK & HYDROCAS

Cam-Lock Tun DC Cam-Lock Tun DP

HepykaBetowaa ctanb AlSI316 HepykaBetowasa ctanb AlSI316

APTUKYN Tun Pasmep APTUKYN Tun EE]VITe)
5026-20-08 CAM-SS-DC 1/2" 5027-20-08 CAM-SS-DP 1/2"
5026-20-12 CAM-SS-DC 3/4" 5027-20-12 CAM-SS-DP 3/4"
5026-20-16 CAM-SS-DC 1" 5027-20-16 CAM-SS-DP 1"
5026-20-20 CAM-SS-DC 11/4" 5027-20-20 CAM-SS-DP 11/4"
5026-20-24 CAM-SS-DC 11/2" 5027-20-24 CAM-SS-DP 11/2"
5026-20-32 CAM-SS-DC 2" 5027-20-32 CAM-SS-DP 2"
5026-20-40 CAM-SS-DC 21/2" 5027-20-40 CAM-SS-DP 21/2"
5026-20-48 CAM-SS-DC 3" 5027-20-48 CAM-SS-DP 3"

5026-20-64 CAM-SS-DC 4" 5027-20-64 CAM-SS-DP 4"




BPC



& HYDROCAS

Pasmep

1/8"
1/4"
3/8"
1/2"
3/4"
"

RERE]

5552-02-02S
5552-02-04S
5552-02-06S
5552-02-08S
5552-02-12S
5552-02-16S

\EIVE]

5552-03-02S
5552-03-04S
5552-03-06S
5552-03-08S
5552-03-12S
5552-03-16S

B3anmosameHsaemble ¢ BPC Cejn 525,
TEMA T-cepwusa cTaHOaPTHbIX MOAeNew,
6e3 KnanaHoB 1 A4eKOMMPECCUOHHbIX KanaHoB.

Pab6. naBn. Mla

20,0
45,0
350
30,0
28,0
25,0

Pe3bba

G1/8"F
Gl/4"F
G3/8"F
G12"F
G3/4"F
G1"F

HS QRT

Hepykagetowwas ctanb AlSI316
OnvHa

59,0 MM.
81,0 MM.
74,0 MM.
82,0 MM.
91,0 MM.
108,0 MMm.




KPAHDI



KPAHDbI & HYDROCAS

2-X XO0O0BOM KpaH . B 2-X XOO0BOM KpaH
_.:E';/W‘ BHyTpeHHaAs pe3bba = BHyTpeHHsa pe3bba
| _ - - — Hwskoe pagneHue
e 5 HepykaBetowaa ctanb AlSI316 HepykaBetoLaa ctanb AlSI316
RS B . s
APTUKYN CoenHeHWe Pasmep Pa6. naen. APTUKYN CoefnHeHWe Pa6. naen.
8031-04-04S G1/4"F 6 50,0 MlMa 8090-04-04S Gl/4"F 6,5 Mla
8031-06-06S G3/8"F 10 50,0 MTla 8090-06-06S G3/8"F 6,5 Mla
8031-08-08S G1/2"F 12 50,0 MTla 8090-08-08S G1/2"F 6,5 MlMa
8031-12-12S G3/4"F 20 40,0 MMMa 8090-12-12S G 3/4"F 4,0 MIMa
8031-16-16S G1"F 25 40,0 MlMa 8090-16-16S G1"F 4,0 MTlMa
8031-20-20S G11/4"F 32 40,0 MlMa 8090-20-20S G11/4"F 4,0 MIMa
8031-24-24S G11/2"F 40 40,0 MlMa 8090-24-24S G11/2"F 4,0 MTlMa
8031-32-32S G2"F 50 40,0 MlMa 8090-32-32S G2"F 4,0 MlMa
8090-40-40S G21/2"F 3,0 MTla
8090-48-48S G3"F 3,0 MlMa

8090-64-64S G4"F 3,0 MMa




XOMYThbl



XOMYTbI & HYDROCAS

XOMYT YepBSAYHbIN i i
1] - - B cooTtBeTCcTBUMM € SMS 2298 T 7T - - ,'\'. PC 20-1, npocTol pyKaBHbIN
. ol

I / i I )
A ¥
\ ‘I_ ____,/-""// HepykaBetowaa ctanb AlSI3T6 W‘%&% f Hepxkasetowas cranb AlSI316
| =
S—t— e

OAMHOUHbIN XOMYT

ApPTUKYN Hap. ovaM. pykaBa LnpuHa neHTbl APTUKYN Hap. onam. pykasa LnpuHa neHTbl
5561-08-14S 8 - 14 MmMm. 9 MM. 5565-20-35 30 - 36 MM. 20 MMm.
5561-11-17S 1 -17 Mm. 9 MM. 5565-20-40 35 - 41 Mmm. 20 MM.
5561-13-20S 13- 20 MMm. 9 MM. 5565-20-45 40 - 46 MM. 20 MM.
5561-15-24S 15 - 24 mm. 12 Mm. 5565-20-50 45 - 50 mm. 20 MMm.
5561-15-25S 15 - 25 MM. 12 Mm. 5565-20-55 50 - 56 MMm. 20 MMm.
5561-19-28S 19 - 28 MM. 12 Mm. 5565-20-60 55-61 MMm. 20 MMm.
5561-19-29S 19 - 29 Mm. 12 Mm. 5565-20-65 60 - 66 MM. 20 MMm.
5561-22-32S 22 - 32 MM. 12 MM. 5565-20-70 65 - 71 MM. 20 MMm.
5561-26-38S 26 - 38 MM. 12 MM. 5565-20-75 70 - 76 MM. 20 MMm.
5561-32-44S 32 - 44 MM. 12 mm. 5565-20-80 75 - 81 Mm. 20 MMm.
5561-38-50S 38 - 50 mm. 12 Mm. 5565-20-85 80 - 85 MM. 20 MM.
5561-44-56S 44 - 56 MM. 12 Mm. 5565-20-90 85 - 91 mm. 20 MMm.
5561-50-65S 50 - 65 MM. 12 Mm. 5565-20-95 90 - 96 MM. 20 MM.
5561-58-75S 58 - 75 Mm. 12 Mm. 5565-21-00 95 - 101 Mmm. 20 MM.
5561-68-85S 68 - 85 MMm. 12 Mm. 5565-21-05 100 - 106 MMm. 20 MMm.
5561-77-95S 77 - 95 MM. 12 Mm. 5565-21-10 105 - 111 MMm. 20 MM.
5561-91-12S 87 - 112 MM. 12 Mm. 5565-21-15 110 - 116 mm. 20 MM.
5561-91-38S 104 - 138 MM. 12 Mm. 5565-21-20 15 - 121 MMm. 20 MMm.
5561-91-65S 130 - 165 mm. 12 Mm. 5565-21-25 120 - 126 MMm. 20 MMm.
5561-91-80S 150 - 180 MM. 12 MM. 5565-21-30 125 - 131 MM. 20 MM.
5561-92-05S 175 - 205 mm. 12 Mm. 5565-21-35 130 - 136 MMm. 20 MmMm.
5561-92-31S 200 - 231 MMm. 12 MM.
5561-92-56S 226 - 256 MM. 12 MM.
5561-92-82S 251 - 282 MM. 12 Mmm.

5561-93-07S 227 - 307 mm. 12 Mm.

[ABOMHON XOMYT
PC 20-2, nBOMHOM pyKaBHbIN

HepxaBetowaa ctanb AlSIZ16

APTUKYN Hap. onaMm. pykasa LLnpmHa neHTbl
5566-20-45 35 - 45 mm. 20 MM.
5566-20-50 40 - 50 MM. 20 MM.
5566-20-55 45 - 55 mm. 20 MM.
5566-20-60 50 - 60 MM. 20 MM.
5566-20-65 55-65 MMm. 20 MM.
5566-20-70 60 - 70 MM. 20 MM.

5566-20-80 70 - 80 MM. 20 mm.




& HYDROCAS

XOMYThbI

ABOMHON XOMYT
PC 24-2, nBOMHOW pyKaBHbIN

HepykaBetoLan ctanb AlSI316

APTUKYN Hap. onaMm. pykasa LWnpwmHa neHTbl
5567-20-70 60 - 70 MMm. 24 MM.
5567-20-75 65 - 75 MM. 24 MM.
5567-20-80 70 - 80 MM. 24 MM.
5567-20-85 75 - 85 MM. 24 MM.
5567-20-90 80 - 90 mM. 24 MM.
5567-20-95 85 - 95 Mmm. 24 MM.
5567-21-00 90 - 100 MMm. 24 MM.
5567-21-05 95-105 MMm. 24 MM.
5567-21-10 100 - 110 Mm. 24 MM.
5567-21-15 105 - 115 Mm. 24 MM.
5567-21-20 10 - 120 MM. 24 MM.
5567-21-25 15 - 125 Mmm. 24 MM.
5567-21-30 120 - 130 MMm. 24 MM.
5567-21-35 125 - 135 Mmm. 24 MM.
5567-21-40 130 - 140 mMm. 24 MM.
5567-21-45 135 - 145 Mm. 24 MM.
5567-21-50 140 - 150 MMm. 24 MM.
5567-21-55 145 - 155 Mm. 24 MM.
5567-21-60 150 - 160 MM. 24 MM.
5567-21-65 155 - 165 mm. 24 MM.
5567-21-70 160 - 170 MM. 24 MM.
5567-21-80 170 - 180 MMm. 24 MM.
5567-21-95 185 - 195 mm. 24 MM.
5567-22-00 190 - 200 MM. 24 MM.
5567-22-10 200 - 210 mm. 24 MM.
5567-22-20 210 - 220 MMm. 24 MM.
5567-22-30 220 - 230 MMm. 24 MM.
5567-22-40 230 - 240 Mm. 24 MM.
5567-22-50 240 - 250 MMm. 24 MM.
5567-22-60 250 - 260 MM. 24 MM.
5567-22-70 260 - 270 MM. 24 MM.




ATOABUTHbBIN & HYDROCAS

CInNCOK

4200-11~S 4 6017~S 7070~S 7716~S

4200-12~S 4 6517~S 17 7090~S 28 7722~S 39
4200-23~S 4 6041~S 18 7202~S 28 7723~S 39
4200-26~S 4 6541~S 18 7203~S 29 7760~S 39
4200-28~S 5 6042~S 18 7303~S 29 7762~S 40
4200-30~S 5 6542~S 18 7401~S 29 7763~S 40
4200-40~S 5 6043~S 18 7402~S 29 7765~S 40
4201~S 7 6543~S 18 7404~S 29 7766~S 40
4202~S 7 6045~S 18 7501-00~S 30 7790~S 40
4203~S 7 6545~S 18 7501-10~S 30 7791~S 40
4204~S 7 6046~S 19 7502~S 30 5055-20 42
4213~S 8 6546~S 19 7503~S 30 5056-20 42
4214~S 8 6051~S 19 7504~S 31 5057-20 42
4216~S 8 6551~S 19 7505~S 31 5058-20 42
4217~S 9 6061~S 19 7510-00~S 31 5070~S 43
4240~S 9 6561~S 19 7510-10~S 31 5071~S 43
4270~S 10 6071~S 19 7601~S 32 5073~S 44
4271~S 10 6571~S 19 7602~S 32 5074~S 44
4272~S 10 6090~S 20 7603~S 32 5076~S 44
4273~S n 6590~S 20 7605~S 32 5077~S 44
4274~S 1 6092~S 20 7606~S 32 5081~S 45
4275~S n 6592~S 20 7611~S 33 5083~S 45
4220~S 12 6105~S 21 7613~S 33 5084~S 45
4223~S 12 6605~S 21 7614~S 34 5088~S 45
4280~S 12 6109~S 21 7615~S 34 5020-20 47
4280-01~S 12 6609~S 22 7622~S 35 5021-20 47
4290~S 13 6149~S 22 7623~S 35 5022-20 47
4291~S 13 6649~S 22 7660~S 35 5023-20 47
4292~S 13 6150~S 22 7661~S 35 5024-20 47
4295~S 13 6650~S 22 7662~S 36 5025-20 47
6003~S 15 7002~S 24 7663~S 36 5026-20 48
6503~S 15 7005~S 24 7666~S 36 5027-20 48
6009~S 15 7007~S 25 7690~S 37 5552-02~S 50
6509~S 15 7008~S 25 7691~S 37 5552-03~S 50
6007~S 16 7011~S 25 7692~S 37 8031~S 52
6507~S 16 7012~S 26 7693~S 37 8090~S 52
6010~S 16 7013~S 26 7701~S 38 5561~S 54
6510~S 16 7018~S 27 7705~S 38 5565~S 54
6011~S 17 7019~S 27 T714~S 38 5566~S 54

6511~S 17 7022~S 28 7715~S 38 5567~S 55




& HYDROCAS

@ 8 (800) 222-66-80 info@hydrocas .ru ° www.hydrocas.ru




